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CAR REFRIGERATOR
MODEL:BCD32 BCD42 BCD52

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL: (BCD32 BCD42 BCD52)

NEED HELP? CONTACT US!
Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual . The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product .

CAR REFRIGERATOR
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Symbol

Error
Code Problems Solution Method

Er0 Temperature sensor
cutting out

Change the temperature
sensor line

Er1 Battery protection
cutting out

1.Change/charge the battery
2. Lower battery protection
switch to lower setting

Er2 Fan overload cutting
out clean fan or change the fan

Er3

Motor start error(the
rotor is
blocked or the
differential pressure in
refrigeration system is
too high

Disconnect power for30
minutes then
re-start

Er4 compressor speed
error protection .

Reduce load on refrigeration
system increase temperature
setting.change the main
controller

Er5
Thermal cut-out
(Overload or internal
temp too high)

Move refrigerator to a well
ventilated place, allow
compressor to cool. then re-
start . Ensure all vents and
internals are clean. Clean
with compressor air

Er9 Temperature sensor
disconnection

1.Tighten the temperature
sensor line
2.Change the temperature
sensor line

Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

This symbol, placed before a safety comment , indicates a
kind of precaution, warning, or danger. Ignoring this warning
may lead to an accident . To reduce the risk of injury, fire, or
electrocution, please always follow the recommendation
shown below.
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CORRECT DISPOSAL:
This product is subject to the provision of European Directive
2012/ 19/ EC. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union . This applies to the
product and all accessories marked with this symbol.
Products marked as such may not be discarded with normal
domestic waste , but must be taken to a collection point for
recycling electrical and electronic devices .

FCC INFORMATION
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:
1 ) This product may cause harmful interference .
2 )This product must accept any interference received , including
interference that may cause undesired operation .

WARNING: Changes or modifications to this product not expressly
approved by the party. responsible for compliance could void the user's
authority to operate the product .
Note: This product has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules ,
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation .
This product generates , uses and can radiate radio frequency energy,
and if not installed and used in accordance with the instructions , may
cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
product does cause harmful interference to radio or television
reception ,which can be determined by turning the product off and on , the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures .
• Reorient or relocate the receiving antenna .
• Increase the distance between the product and receiver.
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• Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

Key Product Features
• High efficiency and energy saving DC compressor, high reliability, long
service life , fast refrigeration speed , can be used for refrigeration and deep
freezing;
• Adopt fluorine-free environmental insulation layer,high efficiency, low
energy consumption .
• The outer box is made of high-quality plastic parts , and the appearance is
beautiful;

Notes For Using
Warning: Do not use your refrigerator if any cabling is damaged , frayed

or there is exposed wiring.
Warning: Do not attempt to touch the power plug or continue to operate

your refrigerator if it is wet or your hands wet .
When using the refrigerator in the vehicle or boat, please be sure that

the
electricity has a fuse if using mains power.
Good Ventilation: Your refrigerator requires good ventilation around it ,

space
on the back of the refrigerator at least ≥200mm , side of the refrigerator
≥100mm Avoid the heat: The refrigerator should be placed in the area
where with good ventilation , kept away from heat and avoid direct sunlight.
Stable placement: The location of the refrigerator should be flat and

sturdy, when placed it in the car, please use a strap to tighten the cabinet
and
make sure the refrigerator fixed.
The installation of the DC power source in the boat should be handled by
a qualified & professional person .
Please make sure the power should be off when charging with a high-
speed battery.
Make sure the voltage connection is right at all times , at the bottom of
the products , the approved voltage parameters should be marked on
the label .
Don't place any electrical devices inside the refrigerator.
Avoid Moisture: The refrigerator should avoid the moisture in case of
rusting;
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Do not rinse with water in case of insulation failure and electrical leakage
failure .

Interior Dimension

MODEL

Serial
number

A/ mm B/ mm C/ mm D/ mm E/ mm F/ mm

BCD32 503 261 294 327 165 125
BCD42 503 261 364 327 165 195
BCD52 503 261 434 327 165 265

Functione Description&Operation Method
Using of DC12V/24V
Plug the DC power connector into the inlet of the refrigerator
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Insert the DC Pluginto the cigarette lighter

Using of AC100 -240V,50/60Hz
AC connector plugin AC power line insert AC connector inlet

Plug the power connector on the adapter into the inlet of the refrigerator

Plug the AC power line into the home outlet(AC 100-240V,50/60Hz)
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Part Name
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1) ON/OFF
Press for 5 seconds, car fridge will enter the standby mode.
Note: After shutting down the car fridge and restarting, there are 3 minutes
delay for the compressor to start to work.

2) Temperature Set
Press the / to flash to display the control temperature，and then press
the / to the change the value and memorize；if you do not press any
key ，the
temperature in the box will be restored after 5 seconds .
Note: The cabinet temperature in the fridge > the setting
temperature(+3℃), and compressor turned on. When the cabinet
temperature in the fridge =the setting
temperature, compressor stops working.

3) Parameter Functions
℃: Celsius degree ℉: Fahrenheit degree
ECO: Energy saving mode HH: Fast cooling mode
Press the SET button enter the setting state，at the same time flash F，

then Press the SET button to change the parameter selection ，and
display in order F,C,ECO,HH.

4) Different Light Indicators
After the car fridge is turned on , the POWER indicator is red ; when 3
minutes
later,the POWER indicator will turn green ,which means the compressor
starts
working. When press SET button to ECO mode , the ECO/ MAX indicator
is green , when press SET button to HH( MAX) mode , the ECO/ MAX
indicator is red.
Note: Factory default is MAX mode .

5) Battery Protection Function
Selecting the Low, Med , High position of the switch( next to the DC power
socket) , you can choose different levels for battery protection. In the
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below sheet you can find the voltages when the compressor stops
running(cut-out)and when the compressor restarts.

Battery
protection 12V cut out 12V cut in 24V cut out 24V cut in

LOW 10.2±0.3V 11.2±0.3V 21.6±0.3V 23.0±0.3V

MED 10.7±0.3V 11.7±0.3V 22.6±0.3V 24.0±0.3V

High 11.7±0.3V 12.7±0.3V 24.6±0.3V 26.0±0.3V

Note:The voltage as above form refers input voltage of the compressor,
not battery output voltage .
All of our car fridges are designed with DC12V/24V, can be used on
AC100-240V with AC adapter.

6) Power Memory Function
After restart ,the temperature set will be the same with the one you set
before power off .

Different Error Situation & How To Fix
1) Error Situation
• The refrigerator does not work
— Check if the power supply is connected correctly (whether the plug is
loose , whether the positive and negative poles are connected incorrectly)
— Check if the ventilation conditions are normal .
— Check if the fuse is blown
— Check if the power switch on the control panel is turned on .

• Abnormal noise in the refrigerator
— The car refrigerator is not placed evenly
— Hit the wall or other items
— internal parts loose or fall off

• Condensation on the surface of the refrigerator
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—When the ambient humidity is >75% , the surface of the cabinet may
be slightly condensed. The higher the humidity, the greater the
probability of occurrence will be , which is normal .

• Refrigerator cooling is not good
— The food storage is too large, placed crowded , cold air flow is not
smooth — The door is not closed
— The door sealing strip is damaged or deformed , and the sealing
property is deteriorated ;
— Poor ventilation in the car
— Put too much hot food
— Improper working mode of the refrigerator
— Sunlight or near heat source
— improper temperature setting

• Similar to the sound of running water in the refrigerator
— This is the flow sound of the refrigerant , which is normal .

• There will be a loud sound when the compressor starts up
— When the compressor starts, the sound will be slightly larger, and the
sound will decrease after the speed is stable, which is normal.

Cleaning & Maintenance
• Cleaning method:
Clean the appliance inside and out with a clean damp cloth every two
weeks . If it is dirty, wipe it with a neutral detergent and then wipe it dry
with a damp cloth. If there is too much water, you can use the drainage
pipe at the bottom of the tank to drain .

It is forbidden to wash the refrigerator directly with water in order to avoid
the decrease of electrical insulation and the rust of sheet metal .
The following things will damage the coated surface, plastic parts , such
as alkaline detergent , soap, grinding powder, hot water,brushes, toluene
water, gasoline, alcohol .

• Maintenance of plastic parts:
To properly protect the seals , clean the plastic parts frequently and try to
avoid heavy impact during use. If oil(Animal or vegetable oil) is attached
plastic parts for a long time ,the plastic will easily deteriorate and crack
and smells bad.
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Do not store products inside the refrigerator if the unit is not on .

Technical Parameters:

MODEL BCD32 BCD42 BCD52

CAPACITY 32L 42L 52L

CLIMATIC CATEGORY T,ST,N,SN

PROTECTIVE
CLASSIFICATION OF
ELECTRIC SHOCK

RESISTANCE

RATED VOLTAGE DC (V) DC12V/24V

ADAPTER INPUT AC100-240V，50/60Hz ，2.5A

ADAPTER OUTPUT DC14.5V 6A

DC FUSE (A) 15A

TOTAL INPUT POWER(W) 55W

RATED CURRENT FOR DC
(A) 4.6A/2.3A

REFRIGERANT (g) 32g 42g

FOAM VESICANT C5H10/C-Pentane

TEMPERATURE
ADJUSTMENT RANGE -20℃ to 10℃
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Due to product improvements and technical updates,the parameters are
subject to change without notice, detailed information is in accordance
with the final product.
Made In China
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MODÈLE :  BCD32  BCD42  BCD52

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'une

économisent  en  fait  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  
grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  
vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

RÉFRIGÉRATEUR  DE  VOITURE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  
à  nous  contacter :

Il  s'agit  de  l'instruction  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  
Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

MODÈLE :  (BCD32  BCD42  BCD52)

RÉFRIGÉRATEUR  DE  VOITURE

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  
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indique  unCe  symbole,  placé  avant  un  commentaire  de  sécurité,  
indique  une  précaution,  un  avertissement  ou  un  danger.  Ignorer  cet  
avertissement  peut  entraîner  un  accident.  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  
d'incendie  ou  d'électrocution,  veuillez  toujours  suivre  les  
recommandations  cidessous.

Avertissement :  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  
attentivement  le  manuel  d'instructions.

Symbole

,

1.  Serrez  la  ligne  du  capteur  de  
température  2.  

Changez  la  ligne  du  capteur  de  
température

Coupure  de  la  protection  

de  la  batterie

Débranchez  l'alimentation  pendant  
30  minutes,  puis  

redémarrez

Er5

Défaillance  du  capteur  de  

température

nettoyer  le  ventilateur  ou  changer  le  ventilateur

(Surcharge  ou  température  

interne  trop  élevée)

Méthode  de  résolution

Er2

Coupecircuit  thermique

Problèmes

Erreur  de  démarrage  du  
moteur  

(le  rotor  est  bloqué  

ou  la  pression  différentielle  dans  

le  système  de  réfrigération  est  

trop  élevée)

protection  contre  les  erreurs  

de  vitesse  du  compresseur.

Déplacez  le  réfrigérateur  dans  un  

endroit  bien  ventilé,  laissez  le  

compresseur  refroidir,  puis  redémarrez.  
Assurezvous  que  tous  les  évents  et  les  

pièces  internes  sont  propres.  Nettoyez  

avec  de  l'air  comprimé.

Er9

Code

1.  Changer/charger  la  batterie  2.  Abaisser  

l'interrupteur  de  protection  de  la  batterie  

sur  un  réglage  inférieur

Coupure  de  surcharge  du  
ventilateur

Réduisez  la  charge  sur  le  système  de  

réfrigération,  augmentez  le  réglage  de  la  

température.  Modifiez  le  contrôleur  
principal

Erreur

Er1

Er0

Er4

Déconnexion  du  capteur  de  
température

Changer  la  ligne  du  capteur  de  
température

Er3
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INFORMATIONS  FCC

garantir  qu'aucune  interférence  ne  se  produira  dans  une  installation  particulière.  Si  cela

à  travers  indique  que  le  produit  nécessite  un  tri  sélectif

responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  l'autorité  de  l'utilisateur  à  exploiter  le

autorisation  d'exploiter  le  produit.

réception,  qui  peut  être  déterminée  en  éteignant  et  en  rallumant  le  produit

mesures  suivantes .  •  
Réorienter  ou  déplacer  l'antenne  de  réception .  •  Augmenter  
la  distance  entre  le  produit  et  le  récepteur.

produit  et  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.

Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Son  fonctionnement  est

limites  pour  un  appareil  numérique  de  classe  B  conformément  à  la  partie  15  des  règles  de  la  
FCC.  Ces  limites  sont  conçues  pour  fournir  une  protection  raisonnable  contre

,

déchets  ménagers  mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour

1)  Ce  produit  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles.

causer  des  interférences  nuisibles  aux  communications  radio.  Cependant,  il  n'existe  aucune

interférences  pouvant  provoquer  un  fonctionnement  indésirable.

le  produit  provoque  des  interférences  nuisibles  avec  la  radio  ou  la  télévision

ÉLIMINATION  CORRECTE :

,

2012/19/CE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  à  roulettes  barrée

ATTENTION :  Les  changements  ou  modifications  non  expressément  approuvés  par  la  partie

approuvé  par  la  partie  responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  l'autorisation  de  l'utilisateur

l'utilisateur  est  encouragé  à  essayer  de  corriger  l'interférence  par  une  ou  plusieurs  des

collecte  dans  l'Union  européenne.  Cela  s'applique  à  la

équipement!

Remarque :  Ce  produit  a  été  testé  et  jugé  conforme  aux  normes
,

interférences  nuisibles  dans  une  installation  résidentielle.  utilise  

et  peut  émettre  de  l'énergie  de  radiofréquence.  Ce  produit  génère  et,  s'il  n'est  pas  installé  
et  utilisé  conformément  aux  instructions,  peut

Les  produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être  jetés  avec  les  déchets  normaux.

sous  réserve  des  deux  conditions  suivantes :

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne

recyclage  des  appareils  électriques  et  électroniques.

2)  Ce  produit  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris

AVERTISSEMENT :  Les  changements  ou  modifications  apportés  à  ce  produit  non  expressément
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durée  de  vie  vitesse  de  réfrigération  rapide,  peut  être  utilisé  pour  la  réfrigération  et  la  profondeur

consommation  d'énergie.  •  
Le  boîtier  extérieur  est  composé  de  pièces  en  plastique  de  haute  qualité  et  l'apparence  est

congélation ;  
•  Adopter  une  couche  d'isolation  environnementale  sans  fluor,  haute  efficacité,  faible

Principales  caractéristiques  du  produit

beau;

,

≥100mm  Évitez  la  chaleur :  Le  réfrigérateur  doit  être  placé  dans  la  zone

Assurezvous  que  l'alimentation  est  coupée  lors  du  chargement  d'une  batterie  à  grande  
vitesse.

votre  réfrigérateur  s'il  est  mouillé  ou  si  vos  mains  sont  mouillées.

•  Compresseur  CC  à  haute  efficacité  et  économie  d'énergie,  haute  fiabilité,  longue  durée  de  vie

robuste,  lorsqu'il  est  placé  dans  la  voiture,  veuillez  utiliser  une  sangle  pour  serrer  l'armoire

,

au  fond  de

rouille;

le

assurezvous  que  le  réfrigérateur  est  réparé.

l'étiquette .

une  personne  qualifiée  et  professionnelle.

Eviter  l'humidité :  Le  réfrigérateur  doit  éviter  l'humidité  en  cas  de

à  l'arrière  du  réfrigérateur  au  moins  ≥  200  mm  du  côté  du  réfrigérateur

Assurezvous  que  la  connexion  de  tension  est  correcte  à  tout  moment ,

Avertissement :  N'utilisez  pas  votre  réfrigérateur  si  un  câblage  est  endommagé,  effiloché

•  Branchez  le  produit  sur  une  prise  d'un  circuit  différent  de  celui  auquel

Avertissement :  n'essayez  pas  de  toucher  la  fiche  d'alimentation  ou  de  continuer  à  utiliser

,  à  conserver  à  l'abri  de  la  chaleur  et  éviter  la  lumière  directe  du  soleil.  où  avec  une  
bonne  ventilation  Placement  stable :  L'emplacement  du  réfrigérateur  doit  être  plat  et

,

Lorsque  vous  utilisez  le  réfrigérateur  dans  le  véhicule  ou  le  bateau,  assurezvous  que

et

les  produits,  les  paramètres  de  tension  approuvés  doivent  être  marqués  sur

l'électricité  est  équipée  d'un  fusible  si  elle  est  raccordée  au  secteur.

Ne  placez  aucun  appareil  électrique  à  l’intérieur  du  réfrigérateur.

L'installation  de  la  source  d'alimentation  CC  dans  le  bateau  doit  être  effectuée  par

ou  il  y  a  du  câblage  exposé.

Notes  d'utilisation

le  récepteur  est  connecté.  •  
Consultez  le  revendeur  ou  un  technicien  radio/TV  expérimenté  pour  obtenir  de  l'aide.

Bonne  ventilation :  votre  réfrigérateur  nécessite  une  bonne  ventilation  autour  de  son  
espace
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Description  de  la  fonction  et  méthode  de  fonctionnement

Dimensions  intérieures

A/mm  B/mm  C/mm  D/mm  E/mm  F/mm

165  
165  
165

nombre

327  
327  
327

En  série

294  
364  
434

261  
261  
261

Branchez  le  connecteur  d'alimentation  CC  dans  l'entrée  du  réfrigérateur

échec .

BCD32

BCD52 265

Ne  pas  rincer  à  l'eau  en  cas  de  défaut  d'isolation  et  de  fuite  électrique

503  
503  
503

BCD42 195

Utilisation  de  DC12V/24V

MODÈLE

125
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Connecteur  secteur  enfichable  Insert  de  ligne  d'alimentation  secteur  Entrée  de  connecteur  secteur

Branchez  le  connecteur  d'alimentation  de  l'adaptateur  dans  l'entrée  du  réfrigérateur

Branchez  le  câble  d'alimentation  secteur  sur  la  prise  de  courant  domestique  (CA  100240  V,  50/60  Hz)

Utilisation  de  AC100240V,50/60Hz

Insérez  la  prise  DC  dans  l'allumecigare

  6  
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Nom  de  la  pièce
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Remarque :  après  avoir  éteint  le  réfrigérateur  de  la  voiture  et  l'avoir  redémarré,  il  reste  3 minutes

température  dans  le  réfrigérateur  =  le  réglage

plus  tard,  l'indicateur  POWER  deviendra  vert,  ce  qui  signifie  que  le  compresseur

,

2)  Réglage  de  la  température

3)  Fonctions  de  paramètres

Fonctionnement.  Lorsque  vous  appuyez  sur  le  bouton  SET  pour  passer  en  mode  

ECO,  l'indicateur  est  vert  et  lorsque  vous  appuyez  sur  le  bouton  SET  pour  passer  en  mode  HH  

(MAX),  l'indicateur  est  rouge.

5)  Fonction  de  protection  de  la  batterie

�

le /  pour  changer  la  valeur  et  la  mémoriser ;  si  vous  n'appuyez  sur  aucune

ECO :  Mode  économie  d'énergie  HH :  Mode  refroidissement  rapide

prise),  vous  pouvez  choisir  différents  niveaux  de  protection  de  la  batterie.  Dans  le

la  température  dans  la  boîte  sera  rétablie  après  5  secondes.

,

afficher  dans  l'ordre  F,C,ECO,HH.

Appuyez  pendant  5  secondes  et  le  réfrigérateur  de  voiture  entrera  en  mode  veille.

température  (+3�)  et  compresseur  allumé.  Lorsque  l'armoire

Après  que  le  réfrigérateur  de  la  voiture  soit  allumé,  
quelques  minutes

l'ECO/MAX

délai  pour  que  le  compresseur  commence  à  fonctionner.

température,  le  compresseur  cesse  de  fonctionner.

commence

,

Appuyez  sur /  pour  faire  clignoter  la  température  de  contrôle,  puis  appuyez  sur

� :  degré  Celsius  � :  degré  Fahrenheit

Remarque :  le  paramètre  par  défaut  est  le  mode  MAX.

Sélection  de  la  position  basse,  moyenne  et  haute  du  commutateur  (à  côté  de  l'alimentation  CC)

clé,  la

Appuyez  sur  le  bouton  SET  pour  entrer  dans  l'état  de  réglage,  en  même  temps,  F  clignote,  puis  

appuyez  sur  le  bouton  SET  pour  modifier  la  sélection  des  paramètres,  et

le  voyant  POWER  est  rouge ;  lorsque  3

1)  MARCHE/ARRÊT

4)  Différents  indicateurs  lumineux

l'indicateur  ECO/MAX

Remarque :  la  température  de  l'armoire  dans  le  réfrigérateur  >  le  réglage

Machine Translated by Google
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Batterie

Remarque :  la  tension  indiquée  cidessus  fait  référence  à  la  tension  d'entrée  du  compresseur  et  
non  à  la  tension  de  sortie  de  la  batterie.

—  Vérifiez  si  l'alimentation  électrique  est  correctement  connectée  (si  la  prise  est

•  Condensation  sur  la  surface  du  réfrigérateur

Coupure  12V  Coupure  12V  Coupure  24V  Coupure  24V

AC100240V  avec  adaptateur  secteur.

si  les  pôles  positifs  et  négatifs  sont  mal  connectés)

—  Vérifiez  si  le  fusible  est  grillé.  —  
Vérifiez  si  l’interrupteur  d’alimentation  du  panneau  de  commande  est  allumé.

10,2  ±  0,3  V  11,2  ±  0,3  V  21,6  ±  0,3  V  23,0  ±  0,3  V

Après  le  redémarrage,  la  température  réglée  sera  la  même  que  celle  que  vous  avez  définie

10,7  ±  0,3  V  11,7  ±  0,3  V  22,6  ±  0,3  V  24,0  ±  0,3  V

—  Le  réfrigérateur  de  la  voiture  n’est  pas  placé  uniformément

Différentes  situations  d'erreur  et  comment  les  résoudre

en  marche  (coupure)  et  lorsque  le  compresseur  redémarre.

11,7  ±  0,3  V  12,7  ±  0,3  V  24,6  ±  0,3  V  26,0  ±  0,3  V

•  Le  réfrigérateur  ne  fonctionne  pas

,

protection

Tous  nos  réfrigérateurs  de  voiture  sont  conçus  avec  DC12V/24V,  peuvent  être  utilisés  sur

lâche

FAIBLE

6)  Fonction  de  mémoire  d'alimentation

—  Vérifiez  si  les  conditions  de  ventilation  sont  normales.

AVEC

avant  la  mise  hors  tension.

•  Bruit  anormal  dans  le  réfrigérateur

cidessous  vous  pouvez  trouver  les  tensions  lorsque  le  compresseur  s'arrête

1)  Situation  d'erreur

—  Frappez  le  mur  ou  d’autres  objets  —  

les  pièces  internes  se  détachent  ou  tombent

Haut

Machine Translated by Google



Nettoyage  et  entretien

,

la  probabilité  d'occurrence  sera

—  Mauvais  fonctionnement  du  réfrigérateur

comme  détergent  alcalin,  savon,  poudre  à  moudre,  eau  chaude,  brosses,  toluène

ce  qui  est  normal.

le  flux  d'air  froid  n'est  pas

Nettoyez  l'intérieur  et  l'extérieur  de  l'appareil  avec  un  chiffon  propre  et  humide  toutes  les  deux

•  Entretien  des  pièces  plastiques :

avec  un  chiffon  humide.  S'il  y  a  trop  d'eau,  vous  pouvez  utiliser  le  drain

•  Le  refroidissement  du  réfrigérateur  n’est  pas  bon

et  l'étanchéité

pièces  en  plastique  pendant  une  longue  période,  le  plastique  se  détériorera  et  se  fissurera  facilement

—  Le  joint  d’étanchéité  de  la  porte  est  endommagé  ou  déformé,  la  
propriété  est  détériorée ;

Il  est  interdit  de  laver  le  réfrigérateur  directement  avec  de  l'eau  afin  d'éviter

•  Similaire  au  bruit  de  l’eau  qui  coule  dans  le  réfrigérateur  —  Il  s’agit  du  bruit  
d’écoulement  du  réfrigérant,  ce  qui  est  normal.

nettoyez  fréquemment  les  pièces  en  plastique  et  essayez  de

être  légèrement  condensé.  Plus  l'humidité  est  élevée,  plus  la

Les  éléments  suivants  endommageront  la  surface  revêtue,  les  pièces  en  plastique,  telles  que

—  Mettre  trop  de  nourriture  chaude

le  son  diminuera  une  fois  la  vitesse  stable,  ce  qui  est  normal.

,

—  Lumière  du  soleil  ou  source  de  chaleur  à  
proximité  —  réglage  de  température  inapproprié

•  Méthode  de  nettoyage :

eau,  essence,  alcool .

,

,

semaines.  S'il  est  sale,  essuyezle  avec  un  détergent  neutre,  puis  essuyezle

Pour  protéger  correctement  les  joints,  
évitez  les  chocs  violents  pendant  l'utilisation.  Si  de  l'huile  (animale  ou  végétale)  est  appliquée

—  Le  stockage  des  aliments  est  trop  grand,  placé  de  manière  
encombrée  —  La  porte  n'est  pas  fermée

,

tuyau  au  fond  du  réservoir  pour  vidanger.

et  ça  sent  mauvais.

—  Lorsque  l'humidité  ambiante  est  >  75  %,  la  surface  de  l'armoire  peut

•  Il  y  aura  un  bruit  fort  lorsque  le  compresseur  démarre  —  Lorsque  le  compresseur  
démarre,  le  son  sera  légèrement  plus  fort  et  le

la  diminution  de  l'isolation  électrique  et  la  rouille  des  tôles.

—  Mauvaise  ventilation  dans  la  voiture
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Paramètres  techniques :

20�  à  10�

MODÈLE

T,  ST,  N,  SN

SORTIE  ADAPTATEUR

RÉFRIGÉRANT  (g)

BCD42

CLASSIFICATION  DE

FUSIBLE  CC  (A)

42g

15A

CAPACITÉ

RÉSISTANCE

C5H10/CPentane

42L

12  V/24  V  CC

COURANT  NOMINAL  POUR  DC

PLAGE  DE  RÉGLAGE

CATEGORIE  CLIMATIQUE

4,6A/2,3A

AC100240  V,  50/60  Hz,  2,5  A.

BCD32

PROTECTEUR

DC14,5V  6A

32g

BCD52

CHOC  ÉLECTRIQUE

PUISSANCE  D'ENTRÉE  TOTALE  (W)

Ils  ont  vésiqué  le  poêle

32L

TENSION  NOMINALE  CC  (V)

55  W

TEMPÉRATURE

Ne  stockez  pas  de  produits  à  l’intérieur  du  réfrigérateur  si  l’appareil  n’est  pas  allumé.

ADAPTATEUR  D'ENTRÉE

(UN)

52L
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Fabriqué  en  Chine

En  raison  des  améliorations  du  produit  et  des  mises  à  jour  techniques,  les  paramètres  
sont  susceptibles  d'être  modifiés  sans  préavis,  les  informations  détaillées  sont  
conformes  au  produit  final.

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  BCD32  BCD42  BCD52

Schätzung  der  Einsparungen,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  

großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeutet  nicht  unbedingt,  dass  alle  von  uns  angebotenen  

Werkzeugkategorien  abgedeckt  sind.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie

sparen  tatsächlich  die  Hälfte  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken.

"Sparen  Sie  die  Hälfte",  "Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

AUTOKÜHLSCHRANK

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/
support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  
Sie  uns  gerne:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  

Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  

Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  

Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-

Updates  für  unser  Produkt  gibt.

-  1  -

MODELL:  (BCD32  BCD42  BCD52)

AUTOKÜHLSCHRANK

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Machine Translated by Google



bezeichnet  eineDieses  Symbol  steht  vor  einem  Sicherheitshinweis,  einer  

Warnung  oder  einer  Gefahr.  Das  Ignorieren  dieser  Warnung  kann  zu  einem  

Unfall  führen.  Um  das  Risiko  von  Verletzungen,  Bränden  oder  Stromschlägen  

zu  verringern,  befolgen  Sie  bitte  immer  die  unten  angezeigte  Empfehlung.

Achtung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  

Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

Symbol

,

Wechseln  der  
Temperaturfühlerleitung

Er3

Er5

Batterieschutz  schaltet  

ab

Lüfter  reinigen  oder  Lüfter  austauschen

Trennen  Sie  das  Gerät  für  30  Minuten  vom  

Stromnetz  und  starten  

Sie  es  dann  neu.

(Überlastung  oder  

Innentemperatur  zu  hoch)

Temperatursensor  schaltet  

ab

Lösungsmethode

Er2

Thermosicherung

1.  Temperaturfühlerleitung  
festziehen  2.  

Temperaturfühlerleitung  wechseln

Probleme

Motorstartfehler  (der  Rotor  
ist  

blockiert  oder  der  

Differenzdruck  im  Kühlsystem  

ist  zu  hoch

Stellen  Sie  den  Kühlschrank  an  einen  

gut  belüfteten  Ort  und  lassen  Sie  

den  Kompressor  abkühlen.  Starten  Sie  ihn  

dann  neu.  Stellen  Sie  sicher,  dass  alle  

Lüftungsschlitze  und  Innenteile  sauber  

sind.  Reinigen  Sie  mit  Kompressorluft

Code

Lüfterüberlastungsabschaltung

Schutz  vor  

Kompressordrehzahlfehlern.
Er4

Fehler

1.  Batterie  wechseln/laden  2.  

Batterieschutzschalter  auf  

niedrigere  Stellung  bringen

Er1

Reduzieren  Sie  die  Belastung  des  

Kühlsystems  und  erhöhen  Sie  die  

Temperatureinstellung.  Ändern  Sie  

den  Hauptregler.

Er9

Er0

Unterbrechung  des  
Temperatursensors

-  2  -
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garantieren,  dass  bei  einer  bestimmten  Installation  keine  Störungen  auftreten.  Wenn  dies

durch  bedeutet,  dass  das  Produkt  einer  getrennten  Entsorgung  unterliegt

Konformitätsverantwortung  kann  zum  Erlöschen  der  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des

Berechtigung  zur  Bedienung  des  Produkts.

Empfang,  der  durch  Aus-  und  Wiedereinschalten  des  Produkts  festgestellt  werden  kann.

folgende  Maßnahmen:  •  

Empfangsantenne  neu  ausrichten  oder  verlegen.  •  Abstand  

zwischen  Produkt  und  Empfänger  vergrößern.

Produkt  und  alle  Zubehörteile,  die  mit  diesem  Symbol  gekennzeichnet  sind.

Grenzwerte  für  ein  digitales  Gerät  der  Klasse  B  gemäß  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen  Diese  

Grenzwerte  sollen  einen  angemessenen  Schutz  bieten  gegen

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  ist

,

Hausmüll,  sondern  müssen  bei  einer  Sammelstelle  für

1)  Dieses  Produkt  kann  schädliche  Störungen  verursachen.

Störungen  des  Funkverkehrs  verursachen.  Es  gibt  jedoch  keine

Störungen,  die  zu  unerwünschtem  Betrieb  führen  können.

Das  Produkt  verursacht  keine  Störungen  beim  Radio-  oder  Fernsehempfang.

KORREKTE  ENTSORGUNG:

,

2012/  19/  EG.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  Partei  genehmigt  wurden

von  der  Partei  genehmigt.  verantwortlich  für  die  Einhaltung  könnte  die  Benutzer

Der  Benutzer  wird  aufgefordert,  die  Störung  durch  eine  oder  mehrere  der  folgenden  Maßnahmen  zu  beheben:

Sammlung  in  der  Europäischen  Union.  Dies  gilt  für  die

Ausrüstung!

Hinweis:  Dieses  Produkt  wurde  getestet  und  entspricht  den

,

Als  solche  gekennzeichnete  Produkte  dürfen  nicht  mit  dem  normalen

unter  den  folgenden  beiden  Bedingungen:

schädliche  Interferenzen  in  einer  Wohnanlage.  Dieses  Produkt  

verwendet  und  kann  Hochfrequenzenergie  ausstrahlen.  Wenn  es  nicht  gemäß  den  Anweisungen  
installiert  und  verwendet  wird,  kann  es

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen  an  diesem  Produkt,  die  nicht  ausdrücklich

Recycling  von  elektrischen  und  elektronischen  Geräten.

2 )  Dieses  Produkt  muss  alle  Störungen  akzeptieren,  einschließlich

FCC-INFORMATIONEN
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Gute  Belüftung:  Ihr  Kühlschrank  benötigt  eine  gute  Belüftung  um  seinen  Platz

Bitte  stellen  Sie  sicher,  dass  beim  Laden  mit  einem  Hochgeschwindigkeitsakku  die  Stromversorgung  

ausgeschaltet  ist.

Ihren  Kühlschrank,  wenn  er  nass  ist  oder  Ihre  Hände  nass  sind.

•  Hocheffizienter  und  energiesparender  DC-Kompressor,  hohe  Zuverlässigkeit,  lange

stabil,  wenn  Sie  es  ins  Auto  stellen,  verwenden  Sie  bitte  einen  Gurt,  um  das  Gehäuse  festzuziehen

am  Ende  von

,

Rosten;

Die

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Kühlschrank  repariert  ist.

das  Etikett .

eine  qualifizierte  und  professionelle  Person.

Vermeiden  Sie  Feuchtigkeit:  Der  Kühlschrank  sollte  die  Feuchtigkeit  vermeiden  im  Falle  von

auf  der  Rückseite  des  Kühlschranks  mindestens  ÿ200mm  seitlich  am  Kühlschrank

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Spannungsanschluss  jederzeit  richtig  ist ,

Achtung:  Benutzen  Sie  den  Kühlschrank  nicht,  wenn  die  Kabel  beschädigt,  ausgefranst  oder

•  Schließen  Sie  das  Produkt  an  eine  Steckdose  eines  anderen  Stromkreises  an  als  den,  an  den

Warnung:  Versuchen  Sie  nicht,  den  Netzstecker  zu  berühren  oder  weiter  zu  betreiben

,  vor  Hitze  geschützt  aufbewahren  und  direkte  Sonneneinstrahlung  vermeiden.  wo  mit  guter  Belüftung  

Stabile  Platzierung:  Der  Standort  des  Kühlschranks  sollte  eben  und

,

Bei  Verwendung  des  Kühlschranks  im  Fahrzeug  oder  Boot  ist  darauf  zu  achten,  dass

Und

Die  zugelassenen  Spannungsparameter  müssen  auf  den  Produkten  angegeben  sein.

Bei  Verwendung  mit  Netzstrom  ist  der  Strom  mit  einer  Sicherung  ausgestattet.

Die  Installation  der  Gleichstromquelle  im  Boot  sollte  von

Stellen  Sie  keine  elektrischen  Geräte  in  den  Kühlschrank.

oder  die  Kabel  liegen  frei.

der  Receiver  ist  angeschlossen.  

•  Wenden  Sie  sich  an  den  Händler  oder  einen  erfahrenen  Radio-/Fernsehtechniker.

ÿ100mm  Vermeiden  Sie  die  Hitze:  Der  Kühlschrank  sollte  in  dem  Bereich  platziert  werden

Hinweise  zur  Verwendung

Einfrieren;  
•  Nehmen  Sie  fluorfreie  Umweltisolationsschicht,  hohe  Effizienz,  niedrige
Energieverbrauch.  •  Die  
Außenbox  besteht  aus  hochwertigen  Kunststoffteilen  und  das  Aussehen  ist

Lebensdauer  schnelle  Kältegeschwindigkeit,  kann  für  Kälte-  und  Tiefkühlung  verwendet  werden

Wichtige  Produktmerkmale

,

Schön;

Machine Translated by Google



Innenmaße

Funktionsbeschreibung  und  Betriebsmethode

MODELL

125

A/  mm  B/  mm  C/  mm  D/  mm  E/  mm  F/  mm

327  

327  

327

165  

165  

165

Nummer
Seriell

294  

364  

434

261  

261  

261

Stecken  Sie  den  Gleichstromstecker  in  den  Eingang  des  Kühlschranks

Versagen .

BCD52

Verwendung  von  DC12V/24V

Bei  Isolationsfehlern  und  Stromlecks  nicht  mit  Wasser  spülen.

BCD42

BCD32

265

503  

503  

503

195
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AC-Stecker-Stecker  AC-Stromleitungsstecker  AC-Steckereingang

Stecken  Sie  den  Netzstecker  des  Adapters  in  den  Eingang  des  Kühlschranks

Stecken  Sie  das  Wechselstromkabel  in  die  Haushaltssteckdose  (Wechselstrom  100–240ÿV,  50/60ÿHz).

Verwendung  von  AC100  -240  V,  50/60  Hz

Stecken  Sie  das  DC-Plugin  in  den  Zigarettenanzünder

-  6  -
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Anzeige  in  der  Reihenfolge  F,  C,  ECO,  HH.

,

Verzögerung  bis  der  Kompressor  zu  arbeiten  beginnt.

Temperatur,  Kompressor  funktioniert  nicht  mehr.

beginnt

die  ECO/MAX,

Drücken  Sie / ,  um  die  Kontrolltemperatur  anzuzeigen,  und  drücken  Sie  dann

Hinweis:  Die  Werkseinstellung  ist  der  MAX-Modus.

ÿ:  Grad  Celsius  ÿ:  Grad  Fahrenheit

Durch  Auswahl  der  Positionen  Low,  Med,  High  des  Schalters  (neben  dem  DC-Netzteil)

Schlüssel,  die

Drücken  Sie  die  SET-Taste,  um  in  den  Einstellungszustand  zu  gelangen.  Gleichzeitig  blinkt  F.  

Drücken  Sie  dann  die  SET-Taste,  um  die  Parameterauswahl  zu  ändern.

die  POWER-Anzeige  leuchtet  rot;  wenn  3

4)  Verschiedene  Lichtanzeigen

die  ECO/MAX-Anzeige

1)  EIN/AUS

Hinweis:  Die  Innentemperatur  im  Kühlschrank  ist  >  der  eingestellten

Hinweis:  Nach  dem  Ausschalten  des  Autokühlschranks  und  dem  Neustart  verbleiben  3  Minuten

Temperatur  im  Kühlschrank  =die  Einstellung

Später  wird  die  POWER-Anzeige  grün,  was  bedeutet,  dass  der  Kompressor

,

2)  Temperatureinstellung

3)  Parameterfunktionen

Funktioniert.  Wenn  Sie  die  SET-Taste  drücken,  leuchtet  die  Anzeige  für  

den  ECO-Modus  grün,  wenn  Sie  die  SET-Taste  drücken,  leuchtet  die  Anzeige  für  

den  HH(MAX)-Modus  rot.

5)  Batterieschutzfunktion

Mit /  können  Sie  den  Wert  ändern  und  speichern;  wenn  Sie  keine  Taste  drücken,

ECO:  Energiesparmodus  HH:  Schnellkühlmodus

ÿ

Steckdose)  können  Sie  verschiedene  Stufen  für  den  Batterieschutz  wählen.  Im

5  Sekunden  lang  drücken,  der  Autokühlschrank  wechselt  in  den  Standby-Modus.

Temperatur  (+3ÿ)  und  Kompressor  eingeschaltet.  Wenn  der  Schrank

Nach  dem  Einschalten  des  Autokühlschranks  
Minuten

Die  Temperatur  in  der  Box  wird  nach  5  Sekunden  wiederhergestellt.
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Verschiedene  Fehlersituationen  und  deren  Behebung

—  Der  Autokühlschrank  ist  nicht  gleichmäßig  platziert

Schutz

Alle  unsere  Autokühlschränke  sind  mit  DC12V/24V  ausgelegt  und  können  verwendet  werden  auf

lose ,

NIEDRIG

—  Überprüfen  Sie,  ob  die  Belüftungsbedingungen  normal  sind.

6)  Power-Memory-Funktion

MIT

vor  dem  Ausschalten.

•  Ungewöhnliche  Geräusche  im  Kühlschrank

1)  Fehlersituation

—  Gegen  die  Wand  oder  andere  Gegenstände  

schlagen  —  Innenteile  sich  lösen  oder  abfallen

Unten  finden  Sie  die  Spannungen,  wenn  der  Kompressor  stoppt

Hoch

Batterie

Hinweis:  Die  obige  Spannung  bezieht  sich  auf  die  Eingangsspannung  des  Kompressors  und  

nicht  auf  die  Batterieausgangsspannung.

—  Prüfen  Sie,  ob  das  Netzteil  richtig  angeschlossen  ist  (ob  der  Stecker  richtig

•  Kondensation  auf  der  Oberfläche  des  Kühlschranks

12V  Unterbrechung  12V  Unterbrechung  24V  Unterbrechung  24V  Unterbrechung

AC100–240ÿV  mit  AC-Adapter.

ob  Plus-  und  Minuspol  falsch  angeschlossen  sind)

10,2  ±  0,3  V  11,2  ±  0,3  V  21,6  ±  0,3  V  23,0  ±  0,3  V

Nach  dem  Neustart  ist  die  eingestellte  Temperatur  dieselbe,  wie  die  von  Ihnen

—  Prüfen  Sie,  ob  die  Sicherung  

durchgebrannt  ist.  —  Prüfen  Sie,  ob  der  Netzschalter  auf  dem  Bedienfeld  eingeschaltet  ist.

läuft  (Abschaltung)  und  wenn  der  Kompressor  neu  startet.

11,7  ±  0,3  V  12,7  ±  0,3  V  24,6  ±  0,3  V  26,0  ±  0,3  V

•  Der  Kühlschrank  funktioniert  nicht

10,7  ±  0,3  V  11,7  ±  0,3  V  22,6  ±  0,3  V  24,0  ±  0,3  V
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Reinigung  &  Wartung

•  Ähnlich  dem  Geräusch  von  fließendem  Wasser  im  Kühlschrank  –  Dies  ist  das  

Fließgeräusch  des  Kühlmittels  und  ein  normales  Geräusch.

Es  ist  verboten,  den  Kühlschrank  direkt  mit  Wasser  zu  waschen,  um  zu  vermeiden

,

—  Sonnenlicht  oder  Nähe  einer  Wärmequelle  

—  falsche  Temperatureinstellung

•  Reinigungsmethode:

Folgende  Dinge  beschädigen  die  lackierte  Oberfläche,  Kunststoffteile,  wie

Wasser,  Benzin,  Alkohol.

Reinigen  Sie  die  Kunststoffteile  regelmäßig  und  versuchen  Sie,

,

Wochen.  Wenn  es  schmutzig  ist,  wischen  Sie  es  mit  einem  neutralen  Reinigungsmittel  ab  und  wischen  Sie  es  dann  trocken

,

Um  die  Dichtungen  richtig  zu  schützen,  

vermeiden  Sie  starke  Stöße  während  des  Gebrauchs.  Wenn  Öl  (tierisches  oder  pflanzliches  Öl)  angebracht  ist

—  Der  Lebensmittelvorrat  ist  zu  groß,  eng  platziert  und  glatt  
—  Die  Tür  ist  nicht  geschlossen

,

Rohr  am  Boden  des  Tanks  zum  Ablassen.

und  riecht  schlecht.

•  Beim  Starten  des  Kompressors  ist  ein  lautes  Geräusch  zu  hören  —  Wenn  der  

Kompressor  startet,  ist  das  Geräusch  etwas  lauter  und  die

die  Abnahme  der  elektrischen  Isolierung  und  das  Rosten  von  Blechen.

,

—  Wenn  die  Luftfeuchtigkeit  >75%  beträgt,  kann  die  Oberfläche  des  Gehäuses

—  Schlechte  Belüftung  im  Auto

Die  Wahrscheinlichkeit  des  Auftretens  wird

—  Falscher  Betriebsmodus  des  Kühlschranks

als  alkalisches  Reinigungsmittel,  Seife,  Schleifpulver,  heißes  Wasser,  Bürsten,  Toluol

was  normal  ist.

Kaltluftstrom  ist  nicht

Reinigen  Sie  das  Gerät  innen  und  außen  alle  zwei

•  Pflege  von  Kunststoffteilen:

•  Die  Kühlung  des  Kühlschranks  ist  nicht  gut

und  die  Versiegelung

mit  einem  feuchten  Tuch.  Wenn  zu  viel  Wasser  vorhanden  ist,  können  Sie  den  Abfluss  verwenden

Kunststoffteile  für  eine  lange  Zeit,  der  Kunststoff  wird  leicht  abgenutzt  und  brechen

leicht  kondensiert  sein.  Je  höher  die  Luftfeuchtigkeit,  desto  größer  ist  die

—  Zu  viel  heißes  Essen  hineingeben

Der  Ton  wird  leiser,  wenn  die  Geschwindigkeit  stabil  ist,  was  normal  ist.

—  Die  Türdichtungsleiste  ist  beschädigt  oder  verformt  und  ihre  

Eigenschaften  sind  beeinträchtigt;

-  10  -
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Technische  Parameter:

Bemessungsstrom  für  Gleichstrom

EINSTELLBEREICH

BCD32

SCHUTZ

Gleichstrom  14,5  V,  6  A

4,6A/2,3A

32  g

BCD52

GESAMTEINGANGSLEISTUNG  (W)

STROMSCHLAG

Sie  haben  den  Herd  verschmutzt

32L

NENNSPANNUNG  DC  (V)

55  W

TEMPERATUR

ADAPTER-EINGANG

(A)

-20ÿ  bis  10ÿ

Lagern  Sie  keine  Produkte  im  Kühlschrank,  wenn  das  Gerät  nicht  eingeschaltet  ist.

52L

MODELL

T,  ST,  N,  SN

ADAPTER-AUSGANG

KÄLTEMITTEL  (g)

BCD42

KLASSIFIZIERUNG  VON

DC-SICHERUNG  (A)

42  g

KAPAZITÄT

WIDERSTAND

15A

C5H10/C-Pentan

KLIMAKATEGORIE

AC100-240V,  50/60Hz,  2,5A

42L

DC12V/24V

-  11  -
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Aufgrund  von  Produktverbesserungen  und  technischen  Aktualisierungen  können  die  

Parameter  ohne  Vorankündigung  geändert  werden.  Detaillierte  Informationen  entsprechen  
dem  Endprodukt.

In  China  hergestellt
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:BCD32  BCD42  BCD52

stima  dei  risparmi  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  
di  punta  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se

risparmiano  addirittura  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  noti.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  un
Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

FRIGORIFERO  PER  AUTO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  
www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  

informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

MODELLO:  (BCD32  BCD42  BCD52)

FRIGORIFERO  PER  AUTO

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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indica  un,

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  
attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Simbolo

Questo  simbolo,  posizionato  prima  di  un  commento  sulla  

sicurezza,  tipo  di  precauzione,  avvertimento  o  pericolo.  Ignorare  questo  

avvertimento  può  causare  un  incidente.  Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  incendi  

o  folgorazione,  seguire  sempre  la  raccomandazione  mostrata  di  seguito.

Er1

Ridurre  il  carico  sul  sistema  di  

refrigerazione,  aumentare  l'impostazione  

della  temperatura,  cambiare  il  
controller  principale

Interruttore  termico

Metodo  di  soluzione

Er2

Er9

Errore  di  avvio  del  motore  (il  
rotore  è  

bloccato  o  la  

pressione  differenziale  nel  

sistema  di  refrigerazione  è  

troppo  alta)

Problemi

Protezione  della  batteria  

che  si  interrompe

Scollegare  l'alimentazione  per  
30  minuti,  quindi  

riavviare

Spostare  il  frigorifero  in  un  luogo  ben  

ventilato,  lasciare  raffreddare  il  

compressore,  quindi  riavviarlo.  Assicurarsi  
che  tutte  le  prese  d'aria  e  le  parti  

interne  siano  pulite.  Pulire  con  aria  

compressa.

Er5

Sensore  di  temperatura  che  

si  spegne

pulire  la  ventola  o  sostituirla

(Sovraccarico  o  temperatura  

interna  troppo  alta)

Er0

Disconnessione  del  sensore  
di  temperatura

Cambiare  la  linea  del  sensore  di  
temperatura

Er3

1.  Stringere  la  linea  del  sensore  di  
temperatura  2.  

Cambiare  la  linea  del  sensore  di  
temperatura

protezione  da  errore  di  

velocità  del  compressore.

Interruzione  del  sovraccarico  della  

ventola

Codice

Er4

1.  Cambiare/caricare  la  batteria  2.  

Abbassare  l'interruttore  di  protezione  

della  batteria  su  un'impostazione  inferiore

Errore

-  2  -
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INFORMAZIONI  FCC

ATTENZIONE:  Cambiamenti  o  modifiche  a  questo  prodotto  non  espressamente

ricezione,  che  può  essere  determinata  spegnendo  e  riaccendendo  il  prodotto

autorità  di  utilizzare  il  prodotto.

attraverso  indica  che  il  prodotto  richiede  un  rifiuto  separato

responsabile  della  conformità  potrebbe  invalidare  l'autorità  dell'utente  di  utilizzare  il

seguenti  misure.  •  
Riorientare  o  riposizionare  l'antenna  ricevente.  •  
Aumentare  la  distanza  tra  il  prodotto  e  il  ricevitore.

prodotto  e  tutti  gli  accessori  contrassegnati  con  questo  simbolo.

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  Norme  FCC.  Il  funzionamento  è

limiti  per  un  dispositivo  digitale  di  Classe  B  ai  sensi  della  Parte  15  delle  Norme  FCC  

Questi  limiti  sono  progettati  per  fornire  una  protezione  ragionevole  contro

,

1)  Questo  prodotto  può  causare  interferenze  dannose.

rifiuti  domestici  ma  devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per

causare  interferenze  dannose  alle  comunicazioni  radio.  Tuttavia,  non  vi  è  alcuna

,

SMALTIMENTO  CORRETTO:

il  prodotto  provoca  interferenze  dannose  alla  radio  o  alla  televisione

interferenze  che  potrebbero  causare  un  funzionamento  indesiderato.

ATTENZIONE:  Cambiamenti  o  modifiche  non  espressamente  approvati  dalla  parte

2012/19/CE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato

approvato  dalla  parte  responsabile  della  conformità  potrebbe  invalidare  l'utente

l'utente  è  incoraggiato  a  provare  a  correggere  l'interferenza  con  uno  o  più  dei

raccolta  nell'Unione  Europea.  Ciò  vale  per  la

,

attrezzatura!

Nota:  questo  prodotto  è  stato  testato  e  ritenuto  conforme  alle

I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti.

soggetto  alle  due  condizioni  seguenti:

interferenze  dannose  in  un'installazione  residenziale.  utilizza  

e  può  irradiare  energia  a  radiofrequenza.  Questo  prodotto  genera  e,  se  non  installato  e  
utilizzato  in  conformità  con  le  istruzioni,  può

garantire  che  non  si  verifichino  interferenze  in  una  particolare  installazione.  Se  questo

2)  Questo  prodotto  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  inclusa

riciclaggio  di  dispositivi  elettrici  ed  elettronici.

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea

-  3  -
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congelamento;  •  Adotta  uno  strato  isolante  ambientale  privo  di  fluoro,  alta  efficienza,  basso

consumo  energetico.  •  La  

scatola  esterna  è  realizzata  con  parti  in  plastica  di  alta  qualità  e  l'aspetto  è

durata  di  servizio  velocità  di  refrigerazione  rapida,  può  essere  utilizzato  per  la  refrigerazione  e  la  profonda

Caratteristiche  principali  del  prodotto

Bellissimo;

,

il  ricevitore  è  collegato.  •  

Consultare  il  rivenditore  o  un  tecnico  radio/TV  esperto  per  assistenza.

,

ÿ100mm  Evitare  il  calore:  il  frigorifero  deve  essere  posizionato  nella  zona

robusto,  quando  lo  si  posiziona  in  macchina,  si  prega  di  utilizzare  una  cinghia  per  stringere  il  mobiletto

il  frigorifero  se  è  bagnato  o  se  hai  le  mani  bagnate.

•  Compressore  DC  ad  alta  efficienza  e  risparmio  energetico,  elevata  affidabilità,  lunga  durata

in  fondo  a

IL

assicurarsi  che  il  frigorifero  sia  riparato.

l'etichetta .

una  persona  qualificata  e  professionale.

Evitare  l'umidità:  il  frigorifero  dovrebbe  evitare  l'umidità  in  caso  di

•  Collegare  il  prodotto  a  una  presa  su  un  circuito  diverso  da  quello  a  cui  è  collegato.

Attenzione:  non  utilizzare  il  frigorifero  se  uno  qualsiasi  dei  cavi  è  danneggiato  o  sfilacciato.

,Assicurarsi  che  il  collegamento  della  tensione  sia  sempre  corretto

sul  retro  del  frigorifero  almeno  ÿ200mm  lato  del  frigorifero

Attenzione:  non  tentare  di  toccare  la  spina  di  alimentazione  o  di  continuare  a  utilizzare  l'apparecchio.

,  tenere  lontano  dal  calore  ed  evitare  la  luce  solare  diretta.  dove  con  una  buona  ventilazione  
Posizionamento  stabile:  la  posizione  del  frigorifero  deve  essere  piana  e

,

i  prodotti,  i  parametri  di  tensione  approvati  devono  essere  contrassegnati  su

Quando  si  utilizza  il  frigorifero  nel  veicolo  o  in  barca,  assicurarsi  che

E

l'elettricità  è  dotata  di  fusibile  se  si  utilizza  la  corrente  elettrica  di  rete.

L'installazione  della  fonte  di  alimentazione  CC  nell'imbarcazione  deve  essere  gestita  da

Non  collocare  apparecchi  elettrici  all'interno  del  frigorifero.

Durante  la  ricarica  con  una  batteria  ad  alta  velocità,  assicurarsi  che  l'alimentazione  
sia  disattivata.

Buona  ventilazione:  il  frigorifero  necessita  di  una  buona  ventilazione  attorno  allo  spazio

Note  per  l'utilizzo

arrugginimento;

oppure  ci  sono  cavi  elettrici  scoperti.

-  4  -
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BCD42

265

Seriale

294  

364  

434

261  

261  

261

Collegare  il  connettore  di  alimentazione  CC  all'ingresso  del  frigorifero

A/  mm  B/  mm  C/  mm  D/  mm  E/  mm  F/  mm

165  

165  

165

numero

327  

327  

327

195

503  

503  

503

MODELLO

125

fallimento .

BCD52

Utilizzo  di  DC12V/24V

BCD32

Non  risciacquare  con  acqua  in  caso  di  guasto  dell'isolamento  e  perdite  elettriche

Descrizione  della  funzione  e  metodo  di  funzionamento

Dimensione  interna

Machine Translated by Google
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Utilizzo  di  AC100-240V,50/60Hz

Collegare  il  connettore  di  alimentazione  dell'adattatore  alla  presa  del  frigorifero

Inserire  la  spina  DC  nell'accendisigari

Collegare  la  linea  di  alimentazione  CA  alla  presa  di  casa  (CA  100-240  V,  50/60  Hz)

Spina  connettore  CA  Inserto  linea  di  alimentazione  CA  Ingresso  connettore  CA

Machine Translated by Google
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Nome  della  parte
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temperatura  (+3ÿ)  e  compressore  acceso.  Quando  il  cabinet

Dopo  che  il  frigorifero  dell'auto  è  acceso  
minuti

l'ECO/MAX

inizia

ritardo  nell'avvio  del  compressore.

temperatura,  il  compressore  smette  di  funzionare.

,

Premere /  per  lampeggiare  per  visualizzare  la  temperatura  di  controllo,  quindi  premere

ÿ:  gradi  Celsius  ÿ:  gradi  Fahrenheit

Nota:  l'impostazione  predefinita  di  fabbrica  è  la  modalità  MAX.

Selezione  della  posizione  Bassa,  Media,  Alta  dell'interruttore  (accanto  all'alimentazione  CC)

Premere  il  pulsante  SET  per  accedere  allo  stato  di  impostazione,  contemporaneamente  

lampeggia  F,  quindi  premere  il  pulsante  SET  per  modificare  la  selezione  del  parametro  e

chiave,  il

l'indicatore  POWER  è  rosso;  quando  3

Nota:  la  temperatura  dell'armadio  nel  frigorifero  >  l'impostazione

1)  ACCESO/SPENTO

l'indicatore  ECO/MAX

4)  Diversi  indicatori  luminosi

temperatura  nel  frigorifero  =  l'impostazione

Nota:  dopo  aver  spento  e  riavviato  il  frigorifero  dell'auto,  ci  sono  3  minuti

in  seguito,  l'indicatore  POWER  diventerà  verde,  il  che  significa  che  il  compressore

,

2)  Impostazione  della  temperatura

5)  Funzione  di  protezione  della  batteria

3)  Funzioni  dei  parametri

in  funzione.  Quando  si  preme  il  pulsante  SET  per  la  modalità  

ECO  è  verde,  quando  si  preme  il  pulsante  SET  per  la  modalità  HH  
(MAX)  l'indicatore  è  rosso.

il /  per  modificare  il  valore  e  memorizzarlo;  se  non  si  preme  alcun

ECO:  Modalità  risparmio  energetico  HH:  Modalità  raffreddamento  rapido

,

presa),  è  possibile  scegliere  diversi  livelli  di  protezione  della  batteria.  Nella

,

visualizzare  nell'ordine  F,C,ECO,HH.

la  temperatura  nella  scatola  verrà  ripristinata  dopo  5  secondi.

Premere  per  5  secondi  e  il  frigorifero  dell'auto  entrerà  in  modalità  standby.

Machine Translated by Google
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11,7±0,3  V  12,7±0,3  V  24,6±0,3  V  26,0±0,3  V

•  Il  frigorifero  non  funziona

,sciolto

protezione

Tutti  i  nostri  frigoriferi  per  auto  sono  progettati  con  DC12V/24V,  possono  essere  utilizzati  su

BASSO

6)  Funzione  di  memoria  di  potenza

—  Controllare  che  le  condizioni  di  ventilazione  siano  normali.

prima  dello  spegnimento.

CON

•  Rumore  anomalo  nel  frigorifero

Alto

sotto  il  foglio  puoi  trovare  le  tensioni  quando  il  compressore  si  ferma

—  Colpire  il  muro  o  altri  oggetti  —  le  

parti  interne  si  allentano  o  cadono

1)  Situazione  di  errore

Nota:  la  tensione  come  sopra  indicata  si  riferisce  alla  tensione  di  ingresso  del  compressore,  non  

alla  tensione  di  uscita  della  batteria.

Batteria

—  Controllare  che  l'alimentazione  sia  collegata  correttamente  (se  la  spina  è

•  Condensa  sulla  superficie  del  frigorifero

12V  tagliato  12V  tagliato  24V  tagliato  24V  tagliato

AC100-240V  con  adattatore  CA.

se  i  poli  positivo  e  negativo  sono  collegati  in  modo  errato)

10,2±0,3  V  11,2±0,3  V  21,6±0,3  V  23,0±0,3  V

Dopo  il  riavvio,  la  temperatura  impostata  sarà  la  stessa  impostata

—  Controllare  se  il  fusibile  è  bruciato  

—  Controllare  se  l'interruttore  di  alimentazione  sul  pannello  di  controllo  è  acceso.

—  Il  frigorifero  dell'auto  non  è  posizionato  in  modo  uniforme

Diverse  situazioni  di  errore  e  come  risolverle

10,7±0,3  V  11,7±0,3  V  22,6±0,3  V  24,0±0,3  V

in  esecuzione  (spegnimento)  e  quando  il  compressore  si  riavvia.

Machine Translated by Google



Pulizia  e  manutenzione

—  Mettere  troppo  cibo  caldo

Le  seguenti  cose  danneggeranno  la  superficie  rivestita,  le  parti  in  plastica,  come

il  suono  diminuirà  quando  la  velocità  si  sarà  stabilizzata,  il  che  è  normale.

•  Metodo  di  pulizia:

,

—  Luce  solare  o  vicino  a  una  fonte  di  calore  

—  impostazione  della  temperatura  non  corretta

acqua,  benzina,  alcool.

,

,

settimane.  Se  è  sporco,  puliscilo  con  un  detergente  neutro  e  poi  asciugalo

Per  proteggere  adeguatamente  le  

guarnizioni,  evitare  forti  urti  durante  l'uso.  Se  è  attaccato  olio  (olio  animale  o  vegetale)

,

—  Il  contenitore  degli  alimenti  è  troppo  grande,  posizionato  in  
modo  stipato  e  liscio  —  La  porta  non  è  chiusa

tubo  sul  fondo  del  serbatoio  per  drenare.

e  puzza.

—  Scarsa  ventilazione  in  auto

—  Quando  l'umidità  ambiente  è  >75%  la  superficie  del  mobile  può

,

la  diminuzione  dell'isolamento  elettrico  e  la  ruggine  della  lamiera.

•  Ci  sarà  un  suono  forte  quando  il  compressore  si  avvia  —  Quando  il  

compressore  si  avvia,  il  suono  sarà  leggermente  più  forte  e  il

—  Modalità  di  funzionamento  non  corretta  del  frigorifero

la  probabilità  che  si  verifichi  sarà

come  detersivo  alcalino,  sapone,  polvere  abrasiva,  acqua  calda,  spazzole,  toluene

il  che  è  normale.

•  Manutenzione  delle  parti  in  plastica:

il  flusso  d'aria  fredda  non  è

Pulisci  l'apparecchio  dentro  e  fuori  con  un  panno  umido  pulito  ogni  due

•  Il  raffreddamento  del  frigorifero  non  è  buono

e  la  sigillatura

con  un  panno  umido.  Se  c'è  troppa  acqua,  puoi  usare  il  drenaggio

parti  in  plastica  per  lungo  tempo,  la  plastica  si  deteriorerà  e  si  romperà  facilmente

È  vietato  lavare  il  frigorifero  direttamente  con  acqua  per  evitare

•  Simile  al  suono  dell'acqua  corrente  nel  frigorifero:  è  il  suono  del  flusso  

del  refrigerante,  che  è  normale.

—  La  guarnizione  della  porta  è  danneggiata  o  deformata;  la  

proprietà  è  deteriorata;

pulire  frequentemente  le  parti  in  plastica  e  cercare  di

essere  leggermente  condensato.  Maggiore  è  l'umidità,  maggiore  è  la

-  10  -
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Parametri  tecnici:

CA  100-240  V,  50/60  Hz,  2,5  A

4,6  A/2,3  A

CC14,5  V  6  A

PROTETTIVO

BCD32

32g

BCD52

SCOSSA  ELETTRICA

POTENZA  TOTALE  IN  INGRESSO  (W)

Hanno  vescicato  la  stufa

TENSIONE  NOMINALE  CC  (V)

32  litri

55W

TEMPERATURA

52  litri

Non  conservare  i  prodotti  all'interno  del  frigorifero  se  l'apparecchio  non  è  acceso.

-20ÿ  a  10ÿ

(UN)

INGRESSO  ADATTATORE

T,ST,N,SN

MODELLO

USCITA  ADATTATORE

REFRIGERANTE  (g)

BCD42

42g

CLASSIFICAZIONE  DI

FUSIBILE  CC  (A)

CAPACITÀ

RESISTENZA

15A

C5H10/C-Pentano

CORRENTE  NOMINALE  PER  CC

DC12V/24V

42  litri

CAMPO  DI  REGOLAZIONE

CATEGORIA  CLIMATICA

-  11  -
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A  causa  di  miglioramenti  del  prodotto  e  aggiornamenti  tecnici,  i  parametri  
sono  soggetti  a  modifiche  senza  preavviso,  le  informazioni  dettagliate  
corrispondono  al  prodotto  finale.

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  BCD32  BCD42  BCD52

Estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  
ofrecemos.  Le  recordamos  que  verifique  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  representa  una
Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

En  realidad,  ahorran  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes.

REFRIGERADOR  DE  COCHE

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/
support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  

antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  
La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

  1  

MODELO:  (BCD32  BCD42  BCD52)

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

REFRIGERADOR  DE  COCHE
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indica  unaEste  símbolo,  colocado  antes  de  un  comentario  de  
seguridad,  indica  precaución,  advertencia  o  peligro.  Ignorar  esta  advertencia  
puede  provocar  un  accidente.  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  incendios  
o  electrocución,  siga  siempre  las  recomendaciones  que  se  muestran  
a  continuación.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  
atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Símbolo

,

Método  de  solución

1.  Cambie/cargue  la  batería  2.  Baje  el  
interruptor  de  protección  de  la  
batería  a  la  posición  más  baja

Error

Er2

Er1

Reducir  la  carga  en  el  sistema  de  
refrigeración,  aumentar  la  configuración  
de  temperatura,  cambiar  el  
controlador  principal

Código

Corte  por  sobrecarga  del  
ventilador

Cambiar  la  línea  del  sensor  de  
temperatura

Er3

Protección  contra  errores  de  

velocidad  del  compresor.
Er4

1.  Apriete  la  línea  del  sensor  de  
temperatura  

2.  Cambie  la  línea  del  sensor  de  
temperatura

Er0

Desconexión  del  sensor  de  
temperatura

Er9

Corte  del  sensor  de  
temperatura

Limpiar  el  ventilador  o  cambiar  el  ventilador

Corte  de  protección  de  
la  batería

Desconecte  la  alimentación  
durante  30  minutos  

y  luego  reinicie.

(Sobrecarga  o  temperatura  

interna  demasiado  alta)

Er5

Error  de  arranque  del  
motor  (el  
rotor  está  

bloqueado  o  la  presión  
diferencial  en  el  sistema  de  
refrigeración  es  demasiado  alta)

Problemas

Mueva  el  refrigerador  a  un  lugar  bien  

ventilado,  deje  que  el  compresor  

se  enfríe  y  luego  vuelva  a  encenderlo.  
Asegúrese  de  que  todos  los  conductos  

de  ventilación  y  las  partes  internas  

estén  limpias.  Limpie  con  aire  comprimido.

Corte  térmico

  2  
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INFORMACIÓN  DE  LA  FCC

Los  productos  marcados  como  tales  no  pueden  desecharse  con  normalidad.

sujeto  a  las  dos  condiciones  siguientes:

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  Europea

ADVERTENCIA:  Los  cambios  o  modificaciones  a  este  producto  no  expresamente

interferencia  dañina  en  una  instalación  residencial.  utiliza  y  

puede  irradiar  energía  de  radiofrecuencia.  Este  producto  genera  y,  si  no  se  instala  y  utiliza  
de  acuerdo  con  las  instrucciones,  puede

garantizar  que  no  se  produzcan  interferencias  en  una  instalación  determinada.  Si  esto

reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y  electrónicos.

2 )Este  producto  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluyendo

PRECAUCIÓN:  Los  cambios  o  modificaciones  no  aprobados  expresamente  por  la  parte

2012/  19/  CE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  de  basura  cruzado

aprobado  por  la  parte  responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  garantía  del  usuario.

Se  recomienda  al  usuario  que  intente  corregir  la  interferencia  mediante  uno  o  más  de  los  siguientes  métodos:

,

¡equipo!

recogida  en  la  Unión  Europea.  Esto  se  aplica  a  la

Nota:  Este  producto  ha  sido  probado  y  cumple  con  las  normas

1 )  Este  producto  puede  causar  interferencias  dañinas.

residuos  domésticos  sino  que  deben  llevarse  a  un  punto  de  recogida  para

causar  interferencias  perjudiciales  a  las  comunicaciones  por  radio.  Sin  embargo,  no  existe

interferencia  que  pueda  causar  un  funcionamiento  no  deseado.

ELIMINACIÓN  CORRECTA:

,

El  producto  causa  interferencias  dañinas  a  la  radio  o  televisión.

autoridad  para  operar  el  producto.

a  través  de  indica  que  el  producto  requiere  un  contenedor  de  basura  separado

responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el

siguientes  medidas:  •  
Reorientar  o  reubicar  la  antena  receptora.  •  Aumentar  la  
distancia  entre  el  producto  y  el  receptor.

recepción,  que  se  puede  determinar  apagando  y  encendiendo  el  producto.

límites  para  un  dispositivo  digital  de  Clase  B  de  conformidad  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  
la  FCC.  Estos  límites  están  diseñados  para  proporcionar  una  protección  razonable  contra

producto  y  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  la  FCC.  Su  funcionamiento  es

,
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No  coloque  ningún  aparato  eléctrico  dentro  del  refrigerador.

La  electricidad  tiene  un  fusible  si  se  utiliza  la  red  eléctrica.

La  instalación  de  la  fuente  de  alimentación  de  CC  en  la  embarcación  debe  ser  realizada  por

o  hay  cableado  expuesto.

El  receptor  está  conectado.  •  

Consulte  al  distribuidor  o  a  un  técnico  de  radio/TV  experimentado  para  obtener  ayuda.

≥100  mm  Evite  el  calor:  El  refrigerador  debe  colocarse  en  el  área

Asegúrese  de  que  la  energía  esté  apagada  cuando  se  carga  con  una  batería  de  alta  
velocidad.

Notas  para  el  uso

Buena  ventilación:  Su  refrigerador  requiere  una  buena  ventilación  alrededor  de  su  
espacio.

oxidación;

Advertencia:  No  intente  tocar  el  enchufe  de  alimentación  ni  continuar  operando

,  mantener  alejado  del  calor  y  evitar  la  luz  solar  directa.  donde  con  buena  ventilación  
Ubicación  estable:  La  ubicación  del  refrigerador  debe  ser  plana  y

,

Los  productos,  los  parámetros  de  voltaje  aprobados  deben  estar  marcados  en

Al  utilizar  el  refrigerador  en  el  vehículo  o  en  el  barco,  asegúrese  de  que

y

Una  persona  calificada  y  profesional.

Evite  la  humedad:  El  refrigerador  debe  evitar  la  humedad  en  caso  de

,

En  la  parte  posterior  del  refrigerador,  al  menos  ≥200  mm  del  lado  del  refrigerador.

Advertencia:  No  utilice  su  refrigerador  si  algún  cableado  está  dañado,  deshilachado  o  desgastado.

•  Conecte  el  producto  a  una  toma  de  corriente  de  un  circuito  diferente  al  que  está  conectado.

Asegúrese  de  que  la  conexión  de  voltaje  sea  correcta  en  todo  momento En  el  fondo  de

su  refrigerador  si  está  mojado  o  sus  manos  mojadas.

•  Compresor  de  CC  de  alta  eficiencia  y  ahorro  de  energía,  alta  confiabilidad,  larga

Resistente,  cuando  lo  coloques  en  el  automóvil,  utiliza  una  correa  para  apretar  el  gabinete.

,

Asegúrese  de  que  el  refrigerador  esté  arreglado.

el

La  etiqueta .

congelación;  
•  Adopte  una  capa  de  aislamiento  ambiental  libre  de  flúor,  alta  eficiencia,  baja

hermoso;

Vida  útil  de  refrigeración  rápida,  se  puede  utilizar  para  refrigeración  y  refrigeración  profunda.

Características  principales  del  producto

,

consumo  de  energía.  •  La  
caja  exterior  está  hecha  de  piezas  de  plástico  de  alta  calidad  y  la  apariencia  es

Machine Translated by Google
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De  serie

BCD32

No  enjuague  con  agua  en  caso  de  falla  de  aislamiento  y  fuga  eléctrica.

294  
364  
434

BCD42
265BCD52

falla .

MODELO

125

Uso  de  DC12V/24V

195
503  
503  
503

número

327  
327  
327

A/  mm  B/  mm  C/  mm  D/  mm  E/  mm  F/  mm

165  
165  
165

261  
261  
261

Conecte  el  conector  de  alimentación  de  CC  a  la  entrada  del  refrigerador.

Descripción  de  la  función  y  método  de  operación

Dimensión  interior

Machine Translated by Google



Conector  de  CA  enchufable  Inserción  de  línea  de  alimentación  de  CA  Entrada  de  conector  de  CA

Conecte  el  conector  de  alimentación  del  adaptador  a  la  entrada  del  refrigerador.

Uso  de  CA  100240  V,  50/60  Hz

Inserte  el  enchufe  de  CC  en  el  encendedor  de  cigarrillos.

Conecte  el  cable  de  alimentación  de  CA  a  la  toma  de  corriente  doméstica  (CA  100240  V,  50/60  Hz)

  6  
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Nombre  de  la  pieza
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La  temperatura  en  la  caja  se  restablecerá  después  de  5  segundos.

retraso  para  que  el  compresor  comience  a  funcionar.

temperatura,  el  compresor  deja  de  funcionar.

mostrar  en  orden  F,C,ECO,HH.

comienza

, El  ECO/MAX

Nota:  El  valor  predeterminado  de  fábrica  es  el  modo  MAX.

Presione /  para  parpadear  y  mostrar  la  temperatura  de  control  y  luego  presione

�:  grado  Celsius  �:  grado  Fahrenheit

Seleccionar  la  posición  Baja,  Media,  Alta  del  interruptor  (al  lado  de  la  fuente  de  alimentación  de  CC)

Presione  el  botón  SET  para  ingresar  al  estado  de  configuración,  al  mismo  tiempo  parpadea  F,  

luego  presione  el  botón  SET  para  cambiar  la  selección  de  parámetros  y

clave,la

El  indicador  POWER  está  rojo;  cuando  3

4)  Diferentes  indicadores  luminosos

1)  ENCENDIDO/APAGADO

Nota:  La  temperatura  del  gabinete  en  el  refrigerador  >  la  configuración

el  indicador  ECO/MAX

temperatura  en  el  frigorífico  =  la  configuración

Nota:  Después  de  apagar  el  refrigerador  del  automóvil  y  reiniciarlo,  hay  3  minutos

Más  tarde,  el  indicador  POWER  se  volverá  verde,  lo  que  significa  que  el  compresor

,

5)  Función  de  protección  de  la  batería

3)  Funciones  de  parámetros

2)  Ajuste  de  temperatura

Funcionando.  Cuando  se  presiona  el  botón  SET  para  el  modo  ECO,  

el  indicador  es  verde;  cuando  se  presiona  el  botón  SET  para  el  modo  HH  
(MAX),  el  indicador  es  rojo.

toma  de  corriente),  puede  elegir  diferentes  niveles  de  protección  de  la  batería.

el /  para  cambiar  el  valor  y  memorizarlo;  si  no  presiona  ningún

ECO:  Modo  de  ahorro  de  energía  HH:  Modo  de  enfriamiento  rápido

Presione  durante  5  segundos,  el  refrigerador  del  automóvil  ingresará  al  modo  de  espera.

Temperatura  (+3�)  y  compresor  encendido.  Cuando  el  gabinete

Después  de  encender  el  frigorífico  del  coche,  pasan  
unos  minutos.

�

,
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10,7±0,3V  11,7±0,3V  22,6±0,3V  24,0±0,3V

protección

Todos  nuestros  refrigeradores  para  automóviles  están  diseñados  con  CC  12  V/24  V  y  se  pueden  usar  en

Diferentes  situaciones  de  error  y  cómo  solucionarlas

perder ,
—Verifique  que  las  condiciones  de  ventilación  sean  normales.

BAJO

6)  Función  de  memoria  de  potencia

Antes  de  apagar.

CON

•  Ruido  anormal  en  el  refrigerador

1)  Situación  de  error

En  la  siguiente  hoja  se  pueden  encontrar  los  voltajes  cuando  se  detiene  el  compresor.

Alto

—  Golpear  la  pared  u  otros  objetos  

—  Las  piezas  internas  se  aflojan  o  se  caen

Nota:  El  voltaje  indicado  anteriormente  se  refiere  al  voltaje  de  entrada  del  compresor,  no  al  
voltaje  de  salida  de  la  batería.

Batería

—  Compruebe  si  la  fuente  de  alimentación  está  conectada  correctamente  (si  el  enchufe  está

•  Condensación  en  la  superficie  del  refrigerador.

CA  100240  V  con  adaptador  de  CA.

Corte  de  12  V  Corte  de  12  V  Corte  de  24  V  Corte  de  24  V

si  los  polos  positivo  y  negativo  están  conectados  incorrectamente)

10,2±0,3V  11,2±0,3V  21,6±0,3V  23,0±0,3V

Después  de  reiniciar,  la  temperatura  establecida  será  la  misma  que  la  configurada

funcionando  (corte)  y  cuando  el  compresor  reinicia.

11,7±0,3V  12,7±0,3V  24,6±0,3V  26,0±0,3V

•  El  refrigerador  no  funciona

—  Verifique  si  el  fusible  está  fundido.  

—  Verifique  si  el  interruptor  de  encendido  en  el  panel  de  control  está  encendido.

—  El  refrigerador  del  automóvil  no  está  colocado  de  manera  uniforme

Machine Translated by Google



Limpieza  y  mantenimiento

—  La  tira  de  sellado  de  la  puerta  está  dañada  o  deformada  y  la  
propiedad  se  deteriora;

,

—  Luz  solar  o  cerca  de  una  fuente  de  calor  
—  ajuste  de  temperatura  inadecuado

•  Similar  al  sonido  del  agua  corriendo  en  el  refrigerador:  este  es  el  sonido  del  
flujo  del  refrigerante,  lo  cual  es  normal.

•  Método  de  limpieza:

agua,  gasolina,  alcohol.

Limpie  las  piezas  de  plástico  con  frecuencia  y  trate  de

Las  siguientes  cosas  dañarán  la  superficie  revestida,  las  piezas  de  plástico,  como

semanas.  Si  está  sucio,  límpielo  con  un  detergente  neutro  y  luego  séquelo.

,

,

Para  proteger  adecuadamente  los  
sellos,  evite  impactos  fuertes  durante  el  uso.  Si  hay  aceite  (animal  o  vegetal)  adherido

,

—  El  depósito  de  alimentos  es  demasiado  grande,  se  coloca  
abarrotado  y  sin  forma.  —  La  puerta  no  está  cerrada.

Tubo  en  la  parte  inferior  del  tanque  para  drenar.

y  huele  mal.

,

•  Se  escuchará  un  sonido  fuerte  cuando  se  inicie  el  compresor:  cuando  se  inicia  
el  compresor,  el  sonido  será  ligeramente  más  grande  y  el

—  Cuando  la  humedad  ambiente  sea  >75%  la  superficie  del  gabinete  puede

—  Mala  ventilación  en  el  coche.

la  disminución  del  aislamiento  eléctrico  y  la  oxidación  de  las  chapas  metálicas.

—  Modo  de  funcionamiento  incorrecto  del  frigorífico

La  probabilidad  de  ocurrencia  será

como  detergente  alcalino,  jabón,  polvo  de  moler,  agua  caliente,  cepillos,  tolueno

•  Mantenimiento  de  piezas  plásticas:

El  flujo  de  aire  frío  no  es

Lo  cual  es  normal.

Limpie  el  aparato  por  dentro  y  por  fuera  con  un  paño  limpio  y  húmedo  cada  dos

Las  piezas  de  plástico  se  deben  almacenar  durante  mucho  tiempo,  ya  que  el  plástico  se  deteriorará  y  agrietará  fácilmente.

•  El  enfriamiento  del  refrigerador  no  es  bueno

y  el  sellado

estar  ligeramente  condensada.  Cuanto  mayor  sea  la  humedad,  mayor  será  la

—Pon  demasiada  comida  caliente

El  sonido  disminuirá  después  de  que  la  velocidad  se  estabilice,  lo  cual  es  normal.

con  un  paño  húmedo.  Si  hay  demasiada  agua,  puedes  utilizar  el  desagüe.

Está  prohibido  lavar  el  frigorífico  directamente  con  agua  para  evitar

  10  
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Parámetros  técnicos:

42L

BCD32

PROTECTOR

12  V  CC/24  V

CC  14,5  V  6  A

32  g

RANGO  DE  AJUSTE

4.6A/2.3A

POTENCIA  DE  ENTRADA  TOTAL  (W)

BCD52

DESCARGA  ELÉCTRICA

Vesicaron  la  estufa

TENSIÓN  NOMINAL  DC  (V)

32L

55  W

TEMPERATURA
20�  a  10�

ENTRADA  DEL  ADAPTADOR

No  guarde  productos  dentro  del  refrigerador  si  la  unidad  no  está  encendida.

52L

(A)

T,ST,N,SN

MODELO

SALIDA  DEL  ADAPTADOR

REFRIGERANTE  (g) 42  gramos

CLASIFICACIÓN  DE

BCD42

FUSIBLE  DE  CC  (A)

C5H10/CPentano

CAPACIDAD

RESISTENCIA

CATEGORÍA  CLIMÁTICA

CA  100240  V,  50/60  Hz,  2,5  A.

15A

CORRIENTE  NOMINAL  PARA  CC

  11  
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Hecho  en  china

Debido  a  las  mejoras  del  producto  y  actualizaciones  técnicas,  los  parámetros  
están  sujetos  a  cambios  sin  previo  aviso,  la  información  detallada  está  de  
acuerdo  con  el  producto  final.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:BCD32  BCD42  BCD52

LODÓWKA  SAMOCHODOWA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  wyłącznie
szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  do  głównych  

marek  i  niekoniecznie  oznacza  to,  że  obejmuje  wszystkie  kategorie  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  
przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  zamówienie,

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

w  rzeczywistości  oszczędzają  połowę  w  porównaniu  do  najlepszych  marek.

Machine Translated by Google
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To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  

VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  
od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  
jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

-  1  -

MODEL:  (BCD32,  BCD42,  BCD52)

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

LODÓWKA  SAMOCHODOWA
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Wyłączanie  czujnika  
temperatury

wyczyść  wentylator  lub  wymień  wentylator

(Przeciążenie  lub  zbyt  wysoka  

temperatura  wewnętrzna)

Wyłączenie  
zabezpieczenia  baterii

Odłącz  zasilanie  na  30  minut,  a  
następnie  uruchom  
ponownie

Er5

Problemy

Błąd  rozruchu  silnika  
(wirnik  
jest  zablokowany  

lub  różnica  ciśnień  w  
układzie  chłodniczym  jest  
zbyt  wysoka)

Przenieś  lodówkę  w  dobrze  wentylowane  

miejsce,  pozwól  sprężarce  się  

ochłodzić.  Następnie  uruchom  ją  ponownie.  
Upewnij  się,  że  wszystkie  otwory  

wentylacyjne  i  elementy  wewnętrzne  są  

czyste.  Wyczyść  sprężonym  powietrzem.

Metoda  rozwiązania

Er2

1.  Wymień/naładuj  baterię.  2.  Ustaw  
przełącznik  zabezpieczający  baterię  
na  niższe  ustawienie.

Zmniejsz  obciążenie  układu  
chłodniczego,  zwiększ  ustawienie  
temperatury.  Zmień  główny  
sterownik.

Wyłącznik  termiczny

Błąd

Er1

zabezpieczenie  przed  

błędem  prędkości  sprężarki.

Er9

Kod

Wyłączenie  przeciążenia  
wentylatora

Zmień  linię  czujnika  temperatury

Er3

Er4

Er0

1.  Dokręć  przewód  czujnika  
temperatury  

2.  Zmień  przewód  czujnika  
temperatury

Odłączenie  czujnika  
temperatury

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  uważnie  
przeczytać  instrukcję  obsługi.

, wskazuje  na

Symbol

Ten  symbol,  umieszczony  przed  komentarzem  dotyczącym  
bezpieczeństwa,  oznacza  rodzaj  ostrożności,  ostrzeżenia  lub  niebezpieczeństwa.  
Zignorowanie  tego  ostrzeżenia  może  doprowadzić  do  wypadku.  Aby  zmniejszyć  
ryzyko  obrażeń,  pożaru  lub  porażenia  prądem,  zawsze  postępuj  zgodnie  z  
poniższymi  zaleceniami.
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INFORMACJE  FCC

zbiórka  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to

,

sprzęt!

Uwaga:  Ten  produkt  został  przetestowany  i  uznany  za  zgodny  z

UWAGA:  Zmiany  lub  modyfikacje,  na  które  strona  nie  wyraziła  wyraźnej  zgody

2012/19/WE.  Symbol  przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci

zatwierdzona  przez  stronę  odpowiedzialną  za  zgodność  może  unieważnić  użytkownika

Użytkownik  jest  zachęcany  do  podjęcia  próby  skorygowania  zakłóceń  za  pomocą  jednego  lub  więcej  z  następujących  sposobów:

Niniejszy  produkt  podlega  postanowieniom  Dyrektywy  Europejskiej

OSTRZEŻENIE:  Zmiany  lub  modyfikacje  tego  produktu  nie  są  wyraźnie  zabronione.

gwarantuje,  że  w  konkretnej  instalacji  nie  wystąpią  żadne  zakłócenia.  Jeśli  to

recykling  urządzeń  elektrycznych  i  elektronicznych.

2)  Produkt  ten  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym:

Produktów  oznaczonych  jako  takie  nie  wolno  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami.

z  zastrzeżeniem  następujących  dwóch  warunków:

szkodliwe  zakłócenia  w  instalacji  domowej.  wykorzystuje  i  może  

emitować  energię  o  częstotliwości  radiowej.  Ten  produkt  generuje  i  jeśli  nie  zostanie  
zainstalowany  i  nie  będzie  używany  zgodnie  z  instrukcją,  może

Produkt  i  wszystkie  akcesoria  oznaczone  tym  symbolem.

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Działanie  jest

ograniczenia  dla  urządzeń  cyfrowych  klasy  B  zgodnie  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Ograniczenia  
te  mają  na  celu  zapewnienie  rozsądnej  ochrony  przed

,

upoważnienie  do  obsługi  produktu.

przez  wskazuje,  że  produkt  wymaga  oddzielnego  składowania

odpowiedzialny  za  zgodność  może  unieważnić  prawo  użytkownika  do  korzystania  z  urządzenia

odbiór,  który  można  sprawdzić  wyłączając  i  włączając  produkt

wykonaj  następujące  
czynności:  •  Zmień  orientację  lub  położenie  anteny  
odbiorczej.  •  Zwiększ  odległość  między  produktem  a  odbiornikiem.

produkt  powoduje  szkodliwe  zakłócenia  w  odbiorze  sygnału  radiowego  lub  telewizyjnego

zakłócenia  mogące  powodować  niepożądane  działanie.

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA:

,

1)  Produkt  ten  może  powodować  szkodliwe  zakłócenia.

odpady  domowe,  ale  muszą  zostać  dostarczone  do  punktu  zbiórki

powodować  szkodliwe  zakłócenia  w  komunikacji  radiowej.  Jednakże  nie  ma

-  3  -
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zamarzania;  
•  Zastosowano  warstwę  izolacji  środowiskowej  bez  fluoru,  wysoką  wydajność  i  niskie
zużycie  energii.  •  Zewnętrzna  
obudowa  wykonana  jest  z  wysokiej  jakości  części  plastikowych,  a  jej  wygląd  jest

żywotność,  szybka  prędkość  chłodzenia,  może  być  stosowany  do  chłodzenia  i  głębokiego  chłodzenia

Kluczowe  cechy  produktu

Piękny;

,

na  produktach  powinny  być  oznaczone  zatwierdzone  parametry  napięcia

Podczas  korzystania  z  lodówki  w  pojeździe  lub  na  łodzi  należy  upewnić  się,  że:

I

Ostrzeżenie:  Nie  należy  dotykać  wtyczki  zasilania  ani  kontynuować  pracy  urządzenia.

,  trzymać  z  dala  od  ciepła  i  unikać  bezpośredniego  światła  słonecznego.  w  miejscu  
z  dobrą  wentylacją  Stabilne  ustawienie:  Lodówka  powinna  znajdować  się  na  płaskim  i

,

lub  okablowanie  jest  odsłonięte.

odbiornik  jest  podłączony.  •  

Skonsultuj  się  ze  sprzedawcą  lub  doświadczonym  technikiem  radiowo-telewizyjnym  w  celu  uzyskania  pomocy.

Podczas  ładowania  akumulatora  o  dużej  szybkości  upewnij  się,  że  zasilanie  
jest  wyłączone.

Notatki  dotyczące  korzystania

Dobra  wentylacja:  Twoja  lodówka  wymaga  dobrej  wentylacji  wokół  swojej  przestrzeni

�100  mm  Unikaj  ciepła:  Lodówka  powinna  być  umieszczona  w  obszarze

rdzewienie;

Prąd  elektryczny  posiada  bezpiecznik,  jeśli  korzystasz  z  zasilania  sieciowego.

Montaż  źródła  zasilania  prądem  stałym  w  łodzi  powinien  być  przeprowadzony  przez

Nie  umieszczaj  żadnych  urządzeń  elektrycznych  wewnątrz  lodówki.

ten

sprawdź  czy  lodówka  jest  naprawiona.

etykieta .

solidny,  po  umieszczeniu  w  samochodzie  należy  użyć  paska,  aby  dokręcić  szafkę

Twoja  lodówka,  jeśli  jest  mokra  lub  masz  mokre  ręce.

•  Wysokowydajna  i  energooszczędna  sprężarka  DC,  wysoka  niezawodność,  długa  żywotność

,

na  dole,

z  tyłu  lodówki,  co  najmniej  �200  mm  od  boku  lodówki

Upewnij  się,  że  podłączenie  napięcia  jest  zawsze  prawidłowe

Ostrzeżenie:  Nie  używaj  lodówki,  jeśli  którykolwiek  z  przewodów  jest  uszkodzony  lub  przetarty.

•  Podłączyć  produkt  do  gniazdka  w  innym  obwodzie  niż  ten,  do  którego  jest  podłączony.

osoba  wykwalifikowana  i  profesjonalna.

Unikaj  wilgoci:  Lodówka  powinna  unikać  wilgoci  w  przypadku

-  4  -
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Opis  funkcji  i  metoda  działania

Wymiar  wewnętrzny

numer

327  
327  
327

A/  mm  B/  mm  C/  mm  D/  mm  E/  mm  F/  mm

165  
165  
165

261  
261  
261

Podłącz  wtyczkę  zasilania  DC  do  gniazda  w  lodówce

Seryjny

294  
364  
434

BCD32

265

Nie  spłukiwać  wodą  w  przypadku  uszkodzenia  izolacji  lub  upływu  prądu.

BCD42

awaria .

BCD52

MODEL

125

Korzystanie  z  DC12V/24V

503  
503  
503

195
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Wtyczka  złącza  AC  Wkładka  przewodu  zasilającego  AC  Wejście  złącza  AC

Podłącz  wtyczkę  zasilania  adaptera  do  wlotu  lodówki

Korzystanie  z  prądu  zmiennego  100-240  V,  50/60  Hz

Włóż  wtyczkę  DC  do  gniazda  zapalniczki  samochodowej

Podłącz  przewód  zasilania  prądem  zmiennym  do  gniazdka  domowego  (prąd  zmienny  100–240  V,  50/60  Hz)

-  6  -
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,

,

temperatura  w  pudełku  zostanie  przywrócona  po  5  sekundach.

wyświetlanie  w  kolejności  F,  C,  ECO,  HH.

temperatura  (+3℃)  i  włączony  kompresor.  Kiedy  szafka

Naciśnij  i  przytrzymaj  przez  5  sekund,  a  lodówka  samochodowa  przejdzie  w  tryb  czuwania.

Po  włączeniu  lodówki  samochodowej  
kilka  minut

gniazdo)  możesz  wybrać  różne  poziomy  ochrony  baterii.  W

/  aby  zmienić  wartość  i  zapamiętać  ją;  jeśli  nie  naciśniesz  żadnego

ECO:  Tryb  oszczędzania  energii  HH:  Tryb  szybkiego  chłodzenia
,

5)  Funkcja  ochrony  baterii

3)  Funkcje  parametrów

2)  Ustawienie  temperatury

działa.  Po  naciśnięciu  przycisku  SET  w  trybie  ECO  wskaźnik  
świeci  na  zielono,  po  naciśnięciu  przycisku  SET  w  trybie  HH(MAX)  
wskaźnik  świeci  na  czerwono.

temperatura  w  lodówce  =  ustawienie

Uwaga:  Po  wyłączeniu  i  ponownym  uruchomieniu  lodówki  samochodowej  pozostały  3  minuty

później  wskaźnik  POWER  zmieni  kolor  na  zielony,  co  oznacza,  że  sprężarka  jest  włączona

,

1)  WŁ./WYŁ.

Uwaga:  Temperatura  w  lodówce  >  ustawiona

Wskaźnik  ECO/MAX

4)  Różne  wskaźniki  świetlne

Wskaźnik  POWER  jest  czerwony;  gdy  3

klucz,  ten

Naciśnij  przycisk  SET,  aby  przejść  do  trybu  ustawień,  jednocześnie  migając  F,  a  następnie  
naciśnij  przycisk  SET,  aby  zmienić  wybór  parametrów,  a  następnie

Uwaga:  Domyślnym  ustawieniem  fabrycznym  jest  tryb  MAX.

Naciśnij  przycisk / ,  aby  wyświetlić  migającą  temperaturę  kontrolną,  a  następnie  naciśnij  przycisk

℃:  stopnie  Celsjusza  ℉:  stopnie  Fahrenheita

Wybór  pozycji  przełącznika  Low,  Med,  High  (obok  zasilania  DC)

ECO/MAX

zaczyna  się

opóźnienie  rozpoczęcia  pracy  sprężarki.

temperatura,  sprężarka  przestaje  działać.
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—  Lodówka  samochodowa  nie  jest  umieszczona  równomiernie

10,7±0,3V  11,7±0,3V  22,6±0,3V  24,0±0,3V

Różne  sytuacje  błędów  i  jak  je  naprawić

11,7±0,3V  12,7±0,3V  24,6±0,3V  26,0±0,3V

podczas  pracy  (wyłączeniu)  i  po  ponownym  uruchomieniu  sprężarki.

•  Lodówka  nie  działa

10,2±0,3V  11,2±0,3V  21,6±0,3V  23,0±0,3V

Po  ponownym  uruchomieniu  ustawiona  temperatura  będzie  taka  sama,  jak  ta,  którą  ustawiłeś

—  Sprawdź,  czy  bezpiecznik  nie  jest  

przepalony.  —  Sprawdź,  czy  wyłącznik  zasilania  na  panelu  sterowania  jest  włączony.

AC100-240V  z  zasilaczem  AC.

12V  wyłączone  12V  włączone  24V  wyłączone  24V  włączone

czy  bieguny  dodatnie  i  ujemne  są  podłączone  nieprawidłowo)

Uwaga:  Napięcie  podane  powyżej  odnosi  się  do  napięcia  wejściowego  sprężarki,  a  nie  
napięcia  wyjściowego  akumulatora.

Bateria

—  Sprawdź,  czy  zasilanie  jest  prawidłowo  podłączone  (czy  wtyczka  jest

•  Kondensacja  na  powierzchni  lodówki

poniżej  arkusza  można  znaleźć  napięcia,  gdy  sprężarka  się  zatrzyma

Wysoki

—  Uderzenie  w  ścianę  lub  inne  przedmioty  

—  części  wewnętrzne  poluzowują  się  lub  odpadają

1)  Sytuacja  błędu

•  Nietypowy  hałas  w  lodówce

Z

przed  wyłączeniem  zasilania.

—  Sprawdź  czy  warunki  wentylacji  są  prawidłowe.

NISKI

6)  Funkcja  pamięci  zasilania

,luźny

ochrona

Wszystkie  nasze  lodówki  samochodowe  są  zaprojektowane  do  zasilania  prądem  stałym  12  V/24  V,  można  ich  używać
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Czyszczenie  i  konserwacja

woda,  benzyna,  alkohol.

Zabrania  się  bezpośredniego  mycia  lodówki  wodą,  aby  uniknąć

—  Uszczelka  drzwi  jest  uszkodzona  lub  zdeformowana,  a  stan  
techniczny  uległ  pogorszeniu;

•  Podobny  do  dźwięku  płynącej  wody  w  lodówce  —  jest  to  dźwięk  
przepływu  czynnika  chłodniczego,  co  jest  normalne.

—  Włóż  zbyt  dużo  gorącego  jedzenia

być  lekko  skondensowane.  Im  wyższa  wilgotność,  tym  większa

dźwięk  ucichnie  po  ustabilizowaniu  się  prędkości,  co  jest  normalne.

często  czyść  plastikowe  części  i  staraj  się

części  plastikowe  przez  długi  czas,  plastik  łatwo  ulega  zniszczeniu  i  pęka

•  Lodówka  nie  chłodzi  dobrze

i  uszczelnienie

wilgotną  ściereczką.  Jeśli  jest  za  dużo  wody,  możesz  użyć  drenażu

•  Konserwacja  części  plastikowych:

nie  ma  zimnego  przepływu  powietrza

co  jest  normalne.

Co  dwa  tygodnie  czyść  urządzenie  wewnątrz  i  na  zewnątrz  czystą,  wilgotną  ściereczką.

—  Nieprawidłowy  tryb  pracy  lodówki

prawdopodobieństwo  wystąpienia  będzie  wynosić

jako  detergent  alkaliczny,  mydło,  proszek  do  mielenia,  gorąca  woda,  szczotki,  toluen

—  Gdy  wilgotność  otoczenia  jest  >75%,  powierzchnia  szafki  może

—  Słaba  wentylacja  w  samochodzie

,

spadek  izolacji  elektrycznej  i  rdzewienie  blachy.

•  Podczas  uruchamiania  sprężarki  będzie  słychać  głośny  dźwięk  —  Podczas  
uruchamiania  sprężarki  dźwięk  będzie  nieco  głośniejszy,  a

Rura  na  dnie  zbiornika  służąca  do  opróżniania.

—  Magazyn  żywności  jest  zbyt  duży,  umieszczony  ciasno  i  
gładko  —  Drzwi  nie  są  zamknięte

,

i  śmierdzi.

tygodni.  Jeśli  jest  brudny,  przetrzyj  go  neutralnym  detergentem,  a  następnie  wytrzyj  do  sucha

,

,

Aby  właściwie  chronić  uszczelki,  
unikaj  silnych  uderzeń  podczas  użytkowania.  Jeśli  olej  (olej  zwierzęcy  lub  roślinny)  jest  dołączony

Następujące  rzeczy  mogą  uszkodzić  powlekaną  powierzchnię,  części  plastikowe,  takie  jak:

•  Metoda  czyszczenia:

,

—  Światło  słoneczne  lub  bliskość  źródła  
ciepła  —  niewłaściwa  temperatura
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Parametry  techniczne:

32g

PRĄD  ZNAMIONOWY  DLA  PRĄDU  STAŁEGO

42L

Prąd  stały  12  V/24  V

KATEGORIA  KLIMATYCZNA

AC100-240  V,  50/60  Hz,  2,5  A

ZAKRES  REGULACJI

C5H10/C-pentan

POJEMNOŚĆ

OPÓR

15A

42g

KLASYFIKACJA

BCD42

BEZPIECZNIK  PRĄDU  STAŁEGO  (A)

T,  ST,  N,  SN

MODEL

WYJŚCIE  ADAPTEROWE

CZYNNIK  CHŁODNICZY  (g)

Nie  przechowuj  produktów  w  lodówce,  jeżeli  urządzenie  jest  wyłączone.

52L

-20℃  do  10℃

(A)

WEJŚCIE  ADAPTEROWE

NAPIĘCIE  ZNAMIONOWE  DC  (V)

32L

55  W

TEMPERATURA

CAŁKOWITA  MOC  WEJŚCIOWA  (W)

BCD52

PORAŻENIE  PRĄDEM

Zapowietrzyli  piec

4,6A/2,3A

Prąd  stały  14,5  V  6  A

BCD32

OCHRONNY
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Wyprodukowano  w  Chinach

Ze  względu  na  udoskonalanie  produktów  i  aktualizacje  techniczne,  parametry  mogą  ulec  zmianie  
bez  powiadomienia.  Szczegółowe  informacje  dotyczą  produktu  finalnego.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  BCD32  BCD42  BCD52

AUTOKOELKAST

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  

de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  

gedekt.  U  wordt  vriendelijk  herinnerd  om  zorgvuldig  te  controleren  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst  of  u

besparen  zelfs  de  helft  vergeleken  met  de  grote  topmerken.

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  vertegenwoordigen  slechts  een

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  

uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  

we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/
support

-  1  -
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

AUTOKOELKAST
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geeft  een,

Waarschuwing:  Om  het  risico  op  letsel  te  beperken,  moet  de  gebruiker  de  

gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

Symbool

Dit  symbool,  geplaatst  voor  een  veiligheidsopmerking,  is  

een  soort  voorzorgsmaatregel,  waarschuwing  of  gevaar.  Het  negeren  van  

deze  waarschuwing  kan  leiden  tot  een  ongeluk.  Om  het  risico  op  letsel,  brand  

of  elektrocutie  te  verminderen,  dient  u  altijd  de  onderstaande  aanbeveling  
op  te  volgen.

Er0

ventilator  schoonmaken  of  ventilator  vervangen

Temperatuursensor  valt  uit

(Overbelasting  of  interne  

temperatuur  te  hoog)

Er5

Batterijbeveiliging  

schakelt  uit

Schakel  de  stroom  30  minuten  uit  en  start  

het  apparaat  vervolgens  

opnieuw  op.

Motorstartfout  (de  rotor  is  

geblokkeerd  of  het  

drukverschil  in  het  koelsysteem  

is  te  hoog)

Problemen

Verplaats  de  koelkast  naar  een  goed  

geventileerde  plaats,  laat  de  

compressor  afkoelen  en  start  hem  dan  
opnieuw.  Zorg  ervoor  dat  alle  

ventilatieopeningen  en  interne  

onderdelen  schoon  zijn.  Reinig  met  compressorlucht

Thermische  uitschakeling

Oplossingsmethode

Er2

Fout

Er1
1.  Vervang/laad  de  batterij  op.  2.  Zet  

de  batterijbeveiligingsschakelaar  

op  de  laagste  stand.

Ventilator  overbelastingsbeveiliging

Code

Verminder  de  belasting  van  het  

koelsysteem,  verhoog  de  

temperatuurinstelling  en  
verander  de  hoofdcontroller.

Beveiliging  tegen  

compressorsnelheidsfouten.
Er4

Er9

Verander  de  temperatuursensorlijn

Er3

1.  Draai  de  temperatuursensorleiding  
vast.  2.  

Vervang  de  temperatuursensorleiding.

Temperatuursensor  
losgekoppeld
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FCC-INFORMATIE

WAARSCHUWING:  Wijzigingen  of  aanpassingen  aan  dit  product  die  niet  uitdrukkelijk  zijn

ontvangst,  die  kan  worden  bepaald  door  het  product  uit  en  aan  te  zetten

bevoegdheid  om  het  product  te  bedienen.

door  geeft  aan  dat  het  product  gescheiden  afval  nodig  heeft

verantwoordelijk  voor  naleving  kan  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  de

volgende  maatregelen:  •  

Heroriënteer  of  verplaats  de  ontvangstantenne.  •  Vergroot  

de  afstand  tussen  het  product  en  de  ontvanger.

product  en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd.

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  De  bediening  is

limieten  voor  een  digitaal  apparaat  van  klasse  B  overeenkomstig  Deel  15  van  de  FCC-regels  

Deze  limieten  zijn  bedoeld  om  redelijke  bescherming  te  bieden  tegen

,

schadelijke  interferentie  veroorzaken  in  radiocommunicatie.  Er  is  echter  geen

huishoudelijk  afval,  maar  moet  naar  een  inzamelpunt  worden  gebracht  voor

1)  Dit  product  kan  schadelijke  interferentie  veroorzaken.

CORRECTE  VERWIJDERING:

,

storingen  die  een  ongewenste  werking  kunnen  veroorzaken.

product  veroorzaakt  schadelijke  interferentie  met  radio  of  televisie

LET  OP:  Wijzigingen  of  aanpassingen  die  niet  uitdrukkelijk  door  de  partij  zijn  goedgekeurd

2012/  19/  EC.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  kliko

goedgekeurd  door  de  partij  die  verantwoordelijk  is  voor  naleving,  kan  de  gebruikersrechten  ongeldig  verklaren

De  gebruiker  wordt  aangemoedigd  om  te  proberen  de  interferentie  door  een  of  meer  van  de

verzameling  in  de  Europese  Unie.  Dit  geldt  voor  de

,

apparatuur!

Let  op:  Dit  product  is  getest  en  voldoet  aan  de

Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  niet  met  het  normale  huisvuil  worden  weggegooid.

onder  de  volgende  twee  voorwaarden:

schadelijke  interferentie  in  een  residentiële  installatie.  gebruikt  

en  kan  radiofrequentie-energie  uitstralen.  Dit  product  genereert  en  kan,  indien  niet  
geïnstalleerd  en  gebruikt  in  overeenstemming  met  de  instructies,

garanderen  dat  er  geen  interferentie  zal  optreden  in  een  bepaalde  installatie.  Als  dit

recycling  van  elektrische  en  elektronische  apparaten.

2)  Dit  product  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn
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bevriezing;  

•  Gebruik  een  fluorvrije  isolatielaag  voor  het  milieu,  hoge  efficiëntie,  lage

energieverbruik.  •  De  

buitendoos  is  gemaakt  van  hoogwaardige  kunststof  onderdelen  en  het  uiterlijk  is

levensduur  snelle  koelsnelheid,  kan  worden  gebruikt  voor  koeling  en  diepe

Belangrijkste  productkenmerken

mooi;

,

de  ontvanger  is  aangesloten.  •  

Raadpleeg  de  dealer  of  een  ervaren  radio-/tv-technicus  voor  hulp.

,

ÿ100mm  Vermijd  de  hitte:  De  koelkast  moet  in  het  gebied  worden  geplaatst

stevig,  wanneer  u  het  in  de  auto  plaatst,  gebruik  dan  een  riem  om  de  kast  vast  te  zetten

uw  koelkast  als  deze  nat  is  of  als  uw  handen  nat  zijn.

•  DC-compressor  met  hoog  rendement  en  energiebesparende  werking,  hoge  betrouwbaarheid,  lange  levensduur

onderaan

de

Zorg  ervoor  dat  de  koelkast  gerepareerd  is.

het  etiket.

een  gekwalificeerd  en  professioneel  persoon.

Vermijd  vocht:  De  koelkast  moet  vocht  vermijden  in  geval  van

Waarschuwing:  Gebruik  uw  koelkast  niet  als  er  kabels  beschadigd  of  gerafeld  zijn.

•  Sluit  het  product  aan  op  een  stopcontact  op  een  ander  circuit  dan  dat  waarop  het  apparaat  is  aangesloten.

,

aan  de  achterkant  van  de  koelkast  minimaal  ÿ200  mm  zijkant  van  de  koelkast

Zorg  ervoor  dat  de  spanningsaansluiting  altijd  correct  is

Waarschuwing:  Probeer  niet  de  stekker  aan  te  raken  of  het  apparaat  te  blijven  gebruiken.

,  uit  de  buurt  van  warmte  houden  en  direct  zonlicht  vermijden.  waar  met  goede  ventilatie  Stabiele  

plaatsing:  De  locatie  van  de  koelkast  moet  vlak  en

,

de  producten,  de  goedgekeurde  spanningsparameters  moeten  op  de  producten  worden  gemarkeerd

Wanneer  u  de  koelkast  in  het  voertuig  of  de  boot  gebruikt,  zorg  er  dan  voor  dat:

En

elektriciteit  heeft  een  zekering  als  er  gebruik  wordt  gemaakt  van  netstroom.

De  installatie  van  de  DC-voedingsbron  in  de  boot  moet  worden  uitgevoerd  door

Plaats  geen  elektrische  apparaten  in  de  koelkast.

Zorg  ervoor  dat  de  stroom  is  uitgeschakeld  wanneer  u  een  snelle  accu  oplaadt.

Opmerkingen  voor  gebruik

Goede  ventilatie:  uw  koelkast  heeft  een  goede  ventilatie  rondom  de  ruimte  nodig

roesten;

of  er  is  sprake  van  blootliggende  bedrading.
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Functiebeschrijving  en  bedieningsmethode

Binnenafmetingen

503  

503  

503

327  

327  

327

nummer
A/  mm  B/  mm  C/  mm  D/  mm  E/  mm  F/  mm

165  

165  

165

261  

261  

261

Sluit  de  DC-voedingsconnector  aan  op  de  ingang  van  de  koelkast

Serieel

294  

364  

434

Niet  met  water  afspoelen  bij  isolatiefalen  en  elektrische  lekkage

BCD42

BCD32

mislukking .

BCD52 265

Gebruik  van  DC12V/24V

MODEL

125

195
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AC-connector-plug  AC-stroomlijninvoer  AC-connector-inlaat

Steek  de  stroomconnector  op  de  adapter  in  de  ingang  van  de  koelkast

Sluit  de  wisselstroomkabel  aan  op  het  stopcontact  in  huis  (wisselstroom  100-240V,  50/60Hz)

Gebruik  van  AC100  -240V,50/60Hz

Steek  de  DC-stekker  in  de  sigarettenaansteker

-  6  -

Machine Translated by Google



-  7  -

Onderdeelnaam

Machine Translated by Google



-  8  -

temperatuur  (+3ÿ),  en  compressor  ingeschakeld.  Wanneer  de  kast

Nadat  de  koelkast  in  de  auto  is  ingeschakeld  
minuten

de  ECO/MAX

begint

vertraging  voordat  de  compressor  begint  te  werken.

temperatuur,  compressor  stopt  met  werken.

,

Druk  op /  om  de  ingestelde  temperatuur  weer  te  geven  en  druk  vervolgens  op

ÿ:  graden  Celsius  ÿ:  graden  Fahrenheit

Let  op:  de  fabrieksinstelling  is  de  MAX-modus.

Selecteer  de  stand  Laag,  Midden,  Hoog  van  de  schakelaar  (naast  de  DC-voeding)

de  POWER-indicator  is  rood;  wanneer  3

sleutel,  de

Druk  op  de  SET-knop  om  de  instellingenstatus  te  openen,  terwijl  F  knippert  en  druk  vervolgens  

op  de  SET-knop  om  de  parameterselectie  te  wijzigen,  en

1)  AAN/UIT

Let  op:  De  kasttemperatuur  in  de  koelkast  >  de  instelling

4)  Verschillende  lichtindicatoren

de  ECO/MAX-indicator

temperatuur  in  de  koelkast  =  de  instelling

Let  op:  Nadat  u  de  koelkast  in  de  auto  hebt  uitgeschakeld  en  opnieuw  hebt  opgestart,  duurt  het  3  minuten

Later  wordt  de  POWER-indicator  groen,  wat  betekent  dat  de  compressor

,

2)  Temperatuur  instellen

5)  Batterijbeschermingsfunctie

3)  Parameterfuncties

werkend.  Wanneer  u  op  de  SET-knop  drukt  om  naar  de  ECO-modus  te  gaan,  

is  de  indicator  groen,  wanneer  u  op  de  SET-knop  drukt  om  naar  de  HH  (MAX)-modus  

te  gaan,  is  deze  rood.

de /  om  de  waarde  te  veranderen  en  te  onthouden;  als  je  geen  enkele  toets  indrukt

ECO:  Energiebesparende  modus  HH:  Snelle  koelmodus

ÿ

socket)  kunt  u  verschillende  niveaus  voor  batterijbescherming  kiezen.  In  de

,

De  temperatuur  in  de  box  zal  na  5  seconden  weer  hersteld  zijn.

weergeven  in  de  volgorde  F,C,ECO,HH.

Houd  de  knop  5  seconden  ingedrukt,  de  koelkast  in  de  auto  gaat  in  de  stand-bymodus.
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11,7±0,3V  12,7±0,3V  24,6±0,3V  26,0±0,3V

•  De  koelkast  werkt  niet

,loszittend

bescherming

Al  onze  autokoelkasten  zijn  ontworpen  met  DC12V/24V  en  kunnen  worden  gebruikt  op

LAAG

6)  Power  Memory-functie

—  Controleer  of  de  ventilatieomstandigheden  normaal  zijn.

•  Abnormaal  geluid  in  de  koelkast

MET

voor  het  uitschakelen.

Op  onderstaand  blad  kunt  u  de  spanningen  vinden  wanneer  de  compressor  stopt

Hoog

1)  Foutsituatie

—  Raak  de  muur  of  andere  voorwerpen  

—  Interne  onderdelen  raken  los  of  vallen  eraf

Let  op:  De  spanning  in  het  bovenstaande  formulier  heeft  betrekking  op  de  ingangsspanning  van  de  compressor,  

niet  op  de  uitgangsspanning  van  de  batterij.

Batterij

—  Controleer  of  de  voeding  correct  is  aangesloten  (of  de  stekker  goed  is  aangesloten).

•  Condensatie  op  het  oppervlak  van  de  koelkast

12V  uitschakeling  12V  inschakeling  24V  uitschakeling  24V  inschakeling

AC100-240V  met  AC-adapter.

of  de  positieve  en  negatieve  polen  verkeerd  zijn  aangesloten)

10,2±0,3V  11,2±0,3V  21,6±0,3V  23,0±0,3V

Na  het  opnieuw  opstarten  zal  de  ingestelde  temperatuur  gelijk  zijn  aan  de  door  u  ingestelde  temperatuur.

—  Controleer  of  de  zekering  is  

doorgebrand.  —  Controleer  of  de  aan/uit-schakelaar  op  het  bedieningspaneel  is  ingeschakeld.

—  De  koelkast  in  de  auto  is  niet  gelijkmatig  geplaatst

10,7±0,3V  11,7±0,3V  22,6±0,3V  24,0±0,3V

Verschillende  foutsituaties  en  hoe  deze  op  te  lossen

draaien  (uitschakelen)  en  wanneer  de  compressor  opnieuw  start.
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Reiniging  &  Onderhoud

—  Te  veel  warm  eten  op  tafel  zetten

De  volgende  dingen  zullen  het  gecoate  oppervlak,  kunststof  onderdelen,  enz.  beschadigen

Het  geluid  neemt  af  zodra  de  snelheid  stabiel  is,  dit  is  normaal.

•  Reinigingsmethode:

,

—  Zonlicht  of  in  de  buurt  van  een  

warmtebron  —  onjuiste  temperatuurinstelling

water,  benzine,  alcohol.

,

,

weken.  Als  het  vuil  is,  veeg  het  dan  af  met  een  neutraal  schoonmaakmiddel  en  droog  het  daarna  af

Om  de  afdichtingen  goed  te  

beschermen,  vermijd  zware  impact  tijdens  gebruik.  Als  er  olie  (dierlijke  of  plantaardige  olie)  is  toegevoegd

Pijp  aan  de  onderkant  van  de  tank  om  af  te  tappen.

—  De  voedselvoorraad  is  te  groot,  te  vol  en  glad  geplaatst  —  De  
deur  is  niet  gesloten

,

en  het  stinkt.

—  Wanneer  de  luchtvochtigheid  in  de  omgeving  >75%  is,  kan  het  oppervlak  van  de  kast

—  Slechte  ventilatie  in  de  auto

,

•  Er  zal  een  luid  geluid  zijn  wanneer  de  compressor  start  —  Wanneer  de  

compressor  start,  zal  het  geluid  iets  luider  zijn  en  de

de  afname  van  de  elektrische  isolatie  en  het  roesten  van  het  plaatwerk.

—  Onjuiste  werking  van  de  koelkast

de  waarschijnlijkheid  van  voorkomen  zal  zijn

als  alkalisch  reinigingsmiddel,  zeep,  maalpoeder,  heet  water,  borstels,  tolueen

wat  normaal  is.

•  Onderhoud  van  kunststof  onderdelen:

koude  luchtstroom  is  niet

Maak  het  apparaat  om  de  twee  jaar  van  binnen  en  van  buiten  schoon  met  een  schone,  vochtige  doek.

•  De  koelkast  koelt  niet  goed

en  de  afdichting

met  een  vochtige  doek.  Als  er  te  veel  water  is,  kunt  u  de  drainage  gebruiken

kunststof  onderdelen  gedurende  een  lange  tijd,  het  kunststof  zal  gemakkelijk  verslechteren  en  barsten

Het  is  verboden  om  de  koelkast  rechtstreeks  met  water  te  wassen  om

—  De  deurafdichtingsstrip  is  beschadigd  of  vervormd;  de  eigendom  

is  verslechterd;

•  Vergelijkbaar  met  het  geluid  van  stromend  water  in  de  koelkast  —  Dit  is  

het  geluid  van  de  stroming  van  het  koelmiddel,  wat  normaal  is.

Maak  de  kunststof  onderdelen  regelmatig  schoon  en  probeer

licht  gecondenseerd  zijn.  Hoe  hoger  de  luchtvochtigheid,  hoe  groter  de
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Technische  parameters:

AC100-240V,  50/60Hz,  2,5A

4,6A/2,3A

DC14.5V  6A

BCD32

BESCHERMEND

32  gram

BCD52

ELEKTRISCHE  SCHOK

TOTAAL  INGANGSVERMOGEN  (W)

Ze  hebben  de  kachel  leeggemaakt

55W

32L

NOMINALE  SPANNING  DC  (V)

TEMPERATUUR

Bewaar  geen  producten  in  de  koelkast  als  het  apparaat  niet  is  ingeschakeld.

52L

-20ÿ  tot  10ÿ

ADAPTER-INGANG

(A)

T,ST,N,SN

MODEL

ADAPTERUITGANG

KOELMIDDEL  (g)

BCD42

42  gram

CLASSIFICATIE  VAN

DC-ZEKERING  (A)

CAPACITEIT

WEERSTAND

15A

C5H10/C-Pentaan

NOMINALE  STROOM  VOOR  DC

42L

DC12V/24V

AANPASSINGSBEREIK

KLIMAAT  CATEGORIE
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Gemaakt  in  China

Vanwege  productverbeteringen  en  technische  updates  kunnen  de  parameters  zonder  
voorafgaande  kennisgeving  worden  gewijzigd.  Gedetailleerde  informatie  is  in  
overeenstemming  met  het  eindproduct.

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:BCD32  BCD42  BCD52

BIL  KYLSKÅP

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  
påminns  vänligen  om  att  verifiera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du

"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  endast  en
Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

sparar  faktiskt  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Machine Translated by Google
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  

av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  

teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  1  -
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

BIL  KYLSKÅP
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indikerar  a

Varning:  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  bruksanvisningen  

noggrant.

Symbol

,Denna  symbol,  placerad  före  en  säkerhetskommentar  typ  

av  försiktighetsåtgärd,  varning  eller  fara.  Att  ignorera  denna  varning  kan  leda  

till  en  olycka.  För  att  minska  risken  för  skada,  brand  eller  elstöt,  följ  alltid  

rekommendationen  nedan.

Koppla  bort  strömmen  i  30  
minuter  och  

starta  sedan  om

Byt  temperaturgivarens  linje

Er3

1.  Dra  åt  temperaturgivarens  
ledning.  2.  Byt  

temperaturgivarens  ledning

Frånkoppling  av  
temperaturgivare

Er0

Fel

Er1
1.  Byt/ladda  batteriet  2.  Sänk  

batteriskyddsbrytaren  till  lägre  

inställning

Fläktöverbelastningsavstängning

Koda

Minska  belastningen  på  kylsystemet  

öka  temperaturinställningen.byt  

huvudstyrenhetenkompressorhastighetsfelskydd .

Motorstartfel  (rotorn  är  
blockerad  

eller  

differentialtrycket  i  kylsystemet  

är  för  högt

Problem

Er4

Flytta  kylskåpet  till  en  väl  ventilerad  

plats,  låt  kompressorn  svalna.  

starta  sedan  om.  Se  till  att  alla  
ventiler  och  inre  delar  är  rena.  

Rengör  med  kompressorluft

Termisk  utskärning

Lösningsmetod

Er2

Er9

rengör  fläkten  eller  byt  fläkt

Temperatursensor  urkopplad

(Överbelastning  eller  för  

hög  intern  temperatur)

Er5

Batteriskydd  urskiljs

-  2  -
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FCC-INFORMATION

störningar  som  kan  orsaka  oönskad  funktion.

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  parten

godkänt  av  partiet.  ansvarig  för  efterlevnad  kan  ogiltigförklara  användarens

produkten  orsakar  skadliga  störningar  på  radio  eller  TV

användaren  uppmuntras  att  försöka  korrigera  störningen  av  en  eller  flera  av  de

KORREKT  AVFALLSHANTERING:

hushållsavfall  men  måste  lämnas  till  ett  insamlingsställe  för

1)  Denna  produkt  kan  orsaka  skadliga  störningar.

,

orsaka  skadliga  störningar  på  radiokommunikation.  Det  finns  dock  ingen

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Operation  är

gränser  för  en  klass  B  digital  enhet  i  enlighet  med  del  15  av  FCC-reglerna  Dessa  gränser  

är  utformade  för  att  ge  rimligt  skydd  mot

produkten  och  alla  tillbehör  märkta  med  denna  symbol.

,

genom  indikerar  att  produkten  kräver  separat  avfall

behörighet  att  använda  produkten.

ansvarig  för  efterlevnad  kan  ogiltigförklara  användarens  behörighet  att  använda

mottagning,  vilket  kan  bestämmas  genom  att  stänga  av  och  slå  på  produkten

följande  åtgärder.  •  Rikta  

om  eller  flytta  mottagningsantennen.  •  Öka  avståndet  

mellan  produkten  och  mottagaren.

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet

återvinning  av  elektriska  och  elektroniska  apparater.

2)  Denna  produkt  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  av  denna  produkt  inte  uttryckligen

garantera  att  störningar  inte  kommer  att  inträffa  i  en  viss  installation.  Om  detta

Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  kasseras  med  normal

med  förbehåll  för  följande  två  villkor:

skadliga  störningar  i  en  bostadsinstallation.  använder  och  kan  

utstråla  radiofrekvensenergi,  Denna  produkt  genererar,  och  om  den  inte  installeras  och  
används  i  enlighet  med  instruktionerna,  kan  den

insamling  i  Europeiska  unionen.  Detta  gäller  för

utrustning!

Obs:  Denna  produkt  har  testats  och  befunnits  uppfylla  kraven
,

2012/19/EG.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad

-  3  -
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frysning;  •  

Använd  fluorfritt  miljöisoleringsskikt,  hög  effektivitet,  låg

vacker;

livslängd  snabb  kylhastighet,  kan  användas  för  kylning  och  djup

Viktiga  produktegenskaper

energiförbrukning.  •  

Ytterlådan  är  gjord  av  högkvalitativa  plastdelar ,  och  utseendet  är

,

på  baksidan  av  kylskåpet  minst  ÿ200  mm  sidan  av  kylskåpet

Varning:  Försök  inte  att  röra  vid  strömkontakten  eller  fortsätt  att  arbeta

,  hålls  borta  från  värme  och  undvik  direkt  solljus.  där  med  god  ventilation  Stabil  
placering:  Placeringen  av  kylen  ska  vara  platt  och

Se  till  att  spänningsanslutningen  alltid  är  rätt

,

,

Varning:  Använd  inte  ditt  kylskåp  om  några  kablar  är  skadade,  slitna

•  Anslut  produkten  till  ett  uttag  på  en  annan  krets  än  den  till  vilken

en  kvalificerad  och  professionell  person.

Undvik  fukt:  Kylskåpet  ska  undvika  fukten  i  händelse  av

de

etiketten.

se  till  att  kylskåpet  är  fixat.

ditt  kylskåp  om  det  är  blött  eller  om  dina  händer  är  blöta.

robust,  när  du  placerar  den  i  bilen,  använd  en  rem  för  att  dra  åt  skåpet

•  Hög  effektivitet  och  energibesparande  DC-kompressor,  hög  tillförlitlighet,  lång

,

längst  ner  på

eller  så  finns  det  synliga  ledningar.

Anmärkningar  för  användning

Se  till  att  strömmen  ska  vara  avstängd  när  du  laddar  med  ett  höghastighetsbatteri.

mottagaren  är  ansluten.  •  Kontakta  

återförsäljaren  eller  en  erfaren  radio-/TV-tekniker  för  hjälp.

Bra  ventilation:  Ditt  kylskåp  kräver  god  ventilation  runt  utrymmet

ÿ100mm  Undvik  värmen:  Kylskåpet  bör  placeras  i  området

rostar;

el  har  en  säkring  om  man  använder  nätström.

Placera  inga  elektriska  apparater  inuti  kylskåpet.

Installationen  av  likströmskällan  i  båten  ska  skötas  av

Var  säker  på  att  när  du  använder  kylskåpet  i  fordonet  eller  båten

och

produkterna  ska  de  godkända  spänningsparametrarna  märkas  på

-  4  -
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Funktionsbeskrivning  och  funktionsmetod

Invändig  dimension

165  

165  

165

MODELL

125

195

503  

503  

503

Skölj  inte  med  vatten  vid  isoleringsfel  och  elektriskt  läckage

BCD42

BCD32

misslyckande .

BCD52 265

Användning  av  DC12V/24V

261  

261  

261

Anslut  DC-strömkontakten  till  kylskåpets  ingång

Serie

294  

364  

434

327  

327  

327

antal
A/  mm  B/  mm  C/  mm  D/  mm  E/  mm  F/  mm

-  5  -
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AC-kontaktplugin  AC-kabelinsats  AC-kontaktintag

Anslut  strömkontakten  på  adaptern  till  ingången  på  kylskåpet

Användning  av  AC100  -240V,50/60Hz

Sätt  i  DC-kontakten  i  cigarettändaren

Anslut  nätkabeln  till  hemuttaget  (AC  100-240V,  50/60Hz)

-  6  -
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4)  Olika  ljusindikatorer

temperatur  i  kylen  =inställningen

senare  kommer  POWER-indikatorn  att  bli  grön,  vilket  betyder  kompressorn

ECO/MAX-indikatorn,

1)  PÅ/AV

nyckeln,  den

Tryck  på  SET-knappen  för  att  gå  in  i  inställningsläget ÿ  blinkar  samtidigt  F  och  tryck  

sedan  på  SET-knappen  för  att  ändra  parametervalet ÿoch

Obs:  Skåpstemperaturen  i  kylen  >  inställningen

POWER-indikatorn  är  röd;  när  3

ÿ:  Celsius  grad  ÿ:  Fahrenheit  grad

Obs:  Fabriksinställningen  är  MAX-läge.

Tryck  på /  för  att  blinka  för  att  visa  kontrolltemperaturenÿoch  tryck  sedan  på

Välja  lägena  Låg,  Medel,  Hög  för  omkopplaren  (bredvid  DC-strömmen

fördröjning  för  kompressorn  att  börja  arbeta.

startar

temperatur,  kompressorn  slutar  fungera.

ECO/MAX,

temperatur  (+3ÿ),  och  kompressorn  är  påslagen.  När  skåpet

temperaturen  i  lådan  kommer  att  återställas  efter  5  sekunder.

Tryck  i  5  sekunder,  bilkylskåpet  går  in  i  standbyläge.

visas  i  ordning  F,C,ECO,HH.

Efter  att  bilkylen  är  påslagen  minuter ,

/  för  att  ändra  värdet  och  memoreraÿom  du  inte  trycker  på  någon

ECO:  Energisparläge  HH:  Snabbkylningsläge
ÿ

socket),  kan  du  välja  olika  nivåer  för  batteriskydd.  I  den

2)  Temperaturinställning

3)  Parameterfunktioner

arbetssätt.  När  du  trycker  på  SET-knappen  för  att  ECO-läget  

är  grönt,  när  du  trycker  på  SET-knappen  för  att  HH( MAX)  
lägesindikatorn  är  röd.

5)  Batteriskyddsfunktion

Obs:  Efter  att  du  har  stängt  av  bilkylskåpet  och  startat  om,  finns  det  3  minuter

Machine Translated by Google
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1)  Felsituation

Obs:  Spänningen  enligt  ovanstående  form  avser  kompressorns  inspänning,  inte  batteriets  

utspänning.

—  Kontrollera  om  strömförsörjningen  är  korrekt  ansluten  (om  kontakten  är

—  Slå  i  väggen  eller  andra  föremål  

—  inre  delar  lossnar  eller  faller  av

•  Kondens  på  ytan  av  kylskåpet

under  bladet  kan  du  hitta  spänningarna  när  kompressorn  stannar

MED

innan  strömmen  stängs  av.

Hög

•  Onormalt  ljud  i  kylskåpet

6)  Power  Memory-funktion

—  Kontrollera  om  ventilationsförhållandena  är  normala.

LÅG

skydd

lösa

Alla  våra  bilkylskåp  är  designade  med  DC12V/24V,  kan  användas  på

,

11,7±0,3V  12,7±0,3V  24,6±0,3V  26,0±0,3V

10,7±0,3V  11,7±0,3V  22,6±0,3V  24,0±0,3V

körs  (avstängd)  och  när  kompressorn  startar  om.

Olika  felsituationer  &  hur  man  åtgärdar

•  Kylskåpet  fungerar  inte

—  Bilkylskåpet  är  inte  jämnt  placerat

10,2±0,3V  11,2±0,3V  21,6±0,3V  23,0±0,3V

Efter  omstart  kommer  temperaturinställningen  att  vara  densamma  som  den  du  ställer  in

—  Kontrollera  om  säkringen  har  gått  

—  Kontrollera  om  strömbrytaren  på  kontrollpanelen  är  påslagen .

12V  avstängd  12V  avstängd  24V  avstängd  24V  inkopplad

AC100-240V  med  AC-adapter.

om  de  positiva  och  negativa  polerna  är  felaktigt  anslutna)

Batteri
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Rengöring  &  Underhåll

•  Det  kommer  att  höras  ett  högt  ljud  när  kompressorn  startar  —  När  

kompressorn  startar  blir  ljudet  något  större,  och

—  Felaktigt  arbetsläge  för  kylskåpet

minskningen  av  elektrisk  isolering  och  rost  på  plåt.

som  alkaliskt  rengöringsmedel,  tvål,  slippulver,  varmt  vatten,  borstar,  toluen

,

—  När  den  omgivande  luftfuktigheten  är  >75  %  kan  skåpets  yta

—  Matförrådet  är  för  stort,  placerat  trångt  jämnt  —  Dörren  är  
inte  stängd

,

—  Dålig  ventilation  i  bilen

rör  i  botten  av  tanken  för  att  dränera .

och  luktar  illa.

,

veckor.  Om  den  är  smutsig,  torka  av  den  med  ett  neutralt  rengöringsmedel  och  torka  sedan  torrt

,

För  att  ordentligt  skydda  tätningarna  

undvik  kraftiga  stötar  under  användning.  Om  olja  (animalisk  eller  vegetabilisk  olja)  är  fäst

,

•  Rengöringsmetod:

—  Solljus  eller  nära  värmekälla  —  

felaktig  temperaturinställning

Följande  saker  kommer  att  skada  den  belagda  ytan,  plastdelar,  t.ex

vatten,  bensin,  alkohol.

—  Lägg  för  mycket  varm  mat

—  Dörrens  tätningslist  är  skadad  eller  deformerad  egendom  är  

försämrad;

vara  något  kondenserad.  Ju  högre  luftfuktighet,  desto  högre

•  Liknar  ljudet  av  rinnande  vatten  i  kylskåpet  —  Detta  är  flödesljudet  för  

kylmediet,  vilket  är  normalt.

ljudet  kommer  att  minska  efter  att  hastigheten  är  stabil,  vilket  är  normalt.

Det  är  förbjudet  att  tvätta  kylskåpet  direkt  med  vatten  för  att  undvika

rengör  plastdelarna  ofta  och  försök

•  Kylskylningen  är  inte  bra

och  tätningen

med  en  fuktig  trasa.  Om  det  blir  för  mycket  vatten  kan  du  använda  dräneringen

plastdelar  under  lång  tid,  plasten  kommer  lätt  att  försämras  och  spricka

vilket  är  normalt.

kall  luftflöde  är  det  inte

Rengör  apparaten  in-  och  utvändigt  med  en  ren  fuktig  trasa  varannan

•  Underhåll  av  plastdelar:

sannolikheten  för  att  inträffa  kommer  att  vara

-  10  -
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Tekniska  parametrar:

ADAPTERINGÅNG

T,ST,N,SN

ADAPTER  UTGÅNG

(A)

KYLDMEDEL  (g)

-20ÿ  till  10ÿ

Förvara  inte  produkter  i  kylskåpet  om  enheten  inte  är  påslagen.

32L

märkspänning  DC  (V)

52L

55W

TEMPERATUR

ELEKTRISK  STÖT

TOTAL  INPUT  EFFEKT(W)

BCD52

De  vesikerade  spisen

BCD32

DC14,5V  6A

SKYDDANDE

4,6A/2,3A

32g

KLIMATISK  KATEGORI

42L

DC12V/24V

AC100-240Vÿ50/60Hzÿ2,5A

MÄRKSTRÖM  FÖR  DC

JUSTERINGSOMRÅDE

KAPACITET

MOTSTÅND

15A

C5H10/C-pentan

BCD42

KLASSIFICERING  AV

DC  SÄKRING  (A)

42g

MODELL
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Tillverkad  i  Kina

På  grund  av  produktförbättringar  och  tekniska  uppdateringar  kan  
parametrarna  ändras  utan  föregående  meddelande,  detaljerad  information  
är  i  enlighet  med  slutprodukten.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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